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+T - BHET - TBT BEER PRP FUE
I i @ Bl H 2
B 1| BT 2 E
ERIEE 267.70| 367. 40 635.10|  635.1 m
HELE 261.85 | 360. 65 622.50|  622.5 m
EREE 260. 88 | 359. 53 620.40| 620.4 m
HRET
(xZHY)
EHIT 0.28 BH 488.3| 764.4 1252.7 1250 m*
(x8HY)
0.45 BH n’
(x8HY)
0.80 BH
(81 L)
iidz 0.28 BH o
(81 L)
0.45 BH o
(81 L)
0.80 BH n’
HHRTA BE+ 0.28 BH 25.4) 34.9 60.3 60 m°
BB+ 0.45 BH n’
BB+ 0.80 BH n’
1#ETB FE+ 0.28 BH 282.8| 569.6 852.4 850 m’
L 0.45 BH n’
L 0.80 BH n’
BREERT RC40 (B4#4) 0.28BH 63.6] 87.3 150.9 150 m*
RC40 (F4#%) 0. 45BH n’
RC40 (E4#1) 0. 80BH
EtmsT 0. 28BH 4tDT 145.9] 92.7 238.6 230 m’
0. 35BH 10tDT n’
0. 80BH 10tDT
BMERT
EHRT PRP ¢ 200 261. 85 360. 65 622. 50 623 m
622.5 m +
PRP JSWAS K-13 155.6 & 4. 00m/z
I FERY-b A% W00 5L 260. 88| 359. 53 620.40| 620.4m 16%
B EART-T A W30 #hE 260.88 | 359. 53 620.40| 620.4m 3%
m
BERET
BEREET 93.3| 128.6 221.9] 2219w
BEET Bt 3m Y 42.0 42.0m [B{FETLY
81 m
BAHHHTBOHT BAMS T H=3.0 5.00| 42.30 47.30 47 m
BAM S+ H=2.5 158.30 | 269. 80 428.10 428 m
BAMS T H=2.0 104.40| 55.30 159.70 160 m
FIREIR H=2. Omsk % 1.91] 1.91 1.91 m|MEFH
H=2. Smk 2.07| 2.31 2.22 m|MEFH
H=3. Omsk % 2.59| 264 2.63 m|MEFH
XM E T R AR 2.02| 2.29
mE 539.93 | 840. 57 1380.5
mEEE 2.29 2.29m
BARHIE 2.71] 2.69 2.71 271 m
B 1/2¢9t E¥E% 139 HES 15.0(m * 68.70 68.7 m2
BEBEE 1/249b 15.0E *
(] 635.10 1748.0 1748 m2
BAMIkET ©50mm x 24 139.0 139 B




AfLERET BiER
E % 2
T & Al

AHEEET 18<vvh—i 15 15 15 B fr

AFLEEE HNE 60 cm T-14 15 15 15 #8

60 cm T-25 #H

REY T 10 om 12 12 1218

15 cm 9 9 9 1@

HEE 30 cm &

45 cm 9 9 9 1@

60 cm 6 6 6 1&

BB 30 cm @

60 cm &

90 cm &

120 cm &

150 cm &

180 cm &

FEIOovsy 90 cm &

120 cm 7 7 118

150 cm 3 3 3 &

180 cm 5 5 5 &

RESLE REE 25 mmET 13 13 13 @

REE 45 mmZE T 2 2 2 &

JEHR AN 110 cm 15 15 15 &
EHT 15 15 15 &
7 ayEE T AFLE 1.00 ~ 3.00m 15 15 15 &
AFLE 3.01 ~ m &




AFLEET BER
#H = b}
I i& g Al
I [0} 400 (PRP) EFT
[} 200 (HP) 1 1 1 &R
[} 200 (PRP) 12 12 12 &R
[} 150 (VU) 3 3 3 &
AFLEHT ) 400 (PRP) &EFT
[} 200 (HP) 1 1 1 &R
[} 200 (PRP) 27 27 27 &R
[0} 150 (VU) 3 3 3 &
AESHEF o) 400 (PRP) &
[} 200 (HP) 1 1 11&
0] 200 (PRP) 27 27 27 {&
[0} 150 (VU) 3 3 3 @
m3
& ¢ 200 (PRP)
BlERET BlE ¢ 150 H= 0.6m 1 1 1 &R BT
& 0] (VU)
o H= m AT




FAMBERUBRMAERS I 5 & o 1
i 3 -
T I _ 2
2 2 Al A | SRAEL | SRAEL2 | BRAELS | BHRAET|NoBOSIER | & & il
BEYRET
SR 222 9.2 9.4 9.0 6.2 56.0 56 m
SHBERRFIZERY T 4.6 4.6 4w’
Cotlifi T 17.4 3.7 6.4 215 21 m |R#hRA
CoBUEL T 0.04 0.11 0.15 0.15 m3 |RtthiN
FHOEME T Asif 1.1 0.5 0.5 0.5 0.2 2.8 3 m
sy AsiR 2.8 X 2.3 6.4 6 t |HBHHSLET
sy Cos% 0.15 X 2.3 0.3 03 t |®ESLET
KEET
SHBEARFIZERY T R 11.1 5.0 5.1 5.1 26.3 26 m’
FOBEME T 2tDT — B (M) 1.1 0.5 0.5 0.5 2.6 26 m’
BT T
8T 0. 13BH 8.9 8.9 8m
BEasT 2tDT 9.0 3.9 3.9 4.6 1.1 225 22 '
HRETA BIER 2.0 2.0 2m
BRAERT RC-40 25 25 3 m3
BRI R4+ 7.0 7.0 7 m3
KEET
EEIT 0.28BH &RMET 9.0 4.0 4.1 5.2 22.3 2 m
FA4LER 2tDT —RIEH (KA 9.0 4.0 4.1 5.2 22.3 2 m
BIER &R 1.5 0.7 0.8 1.3 43 4
REERT AT 0.1 0.1m3
BARIERT RC-40 7&R8 4.7 1.20 1.2 6.0 13.1 13 m3
HRET H4E+ ®ME 0.1 0.2 0.5 0.8 0.8 m3
HET
XESLTHERICHHE
MEET 420 420
EET 3.1 3.1 31m
KEET
MEET THEET 1.1 1.4 1.4 1.7 5.6 56 m®
Bt EMERT
BT EMBE RV
FERMT ¢ 150mm L<3m 59 59 59 {ERT|L: EHE
BT ERRERY
FERMT $150mm 3m=L<5m 3 3 3 @EFf|L: EHE
EHEHF ¢ 100mm—150mm 57 2 59 59 &
HP- [ & —VU
HEEHTF ¢ 100mm 43 1 44 44 [@EfE|V vk (h5—) %
HP- [ & —VU
¢ 150mm 2 2 2 @
KEET _
BT EME RV
XEMHT ¢ 150mn L<3m 7RI 2 2 2 BF|L-EHE
BT EME RV
XERMAT 150mm 5m=L<12m %R 1 1 1 3 3 BFL-EHE
REDIEMHE =
A[ES3TUR—IL#EF| ¢ 150mn 1 1 1 3 3@ | AAEEICGHE
YR — VR T 1 1 1 3 3 {&E
REDIEMHE =
< kR—ILEIFL 1 1 1 3 3 @ SEEICHE
H=0.8m H=1.5m [H=1.5m [H=1.8m
HNEIERET ¢ 150mm 4 1 1 1 7 7 &R
NEIER#E 6150 x 100mm 4 1 1 1 7 718
FJL—VIUREE ¢ 150m IR 1.0m/ B 1.5m/ @R 1.5m/ BiFf| 2.0m/ B Ff
WEME ¢ 150mm 4 1 1 1 7 7 {&




BEAMBRERUBRAEABR I B EX £ o
&t g =
T I - g
2 2 Al A | SRAEL | SRAEL2 | BRAELS | BHRAET|NoBOSIER | & & =
EKMERE T ©200mm-1507H 1B 3 3 3 fERT
EE MBS 1@
XM= REET 1 1 1 3 6 6 f
KEET
EKMERE T <ILFH TR 1 1 1 3 3 fERT
HEEIBT
LTERET M-25 t=11cm 4.6 4.60 4m2 |SEEEIRTICHE
RETL FAs13F_t=4em 4.6 4.6 4 m2 |SEEIATICEE
LTERET M-25 t=10cm 0.6 2.00 2.6m2 |Rtthi
Coffit 18-8-25BB 0.04 0.1 0.15 0.15 m3 |EiA
BafE C-40~0 0.8 0.8 0.8 m2 |EiA
KEET
FERET M-25 t=11cm 78 10.6 5.3 5.4 4.9 26.2 26 m2 |SEMIBTICEE
Ed=hn FAs20F t=5cm 7R3 10.6 53 54 49 26.2 26 m2 |SHEEIBTICEE
UT.SEHE hiGEfiIcEFzN D EH
Bt ERETL ¢ 100mm 39.0 0.6 39.6 39.6 m
¢ 150mm 1.3 3.7 5.1 53 6.4 9.8 31.61 31.61 m
TL—VIVFEE ¢ 100m 39 0.6 9.90 9.9 %
AFtE4
¢ 150mn 1.3 033 033 %
AFtE4
¢ 200mm 0.55 0.55 0.65 3.03 1.20 12 X [BA#SIEFEE
¢ 300mm &
AFtE4
BERZOEE ¢ 150mm 3.70 5.10 5.3 6.4 7.62 7.03 7.03 &
B7Eeh ¢ 100mm 54 54 54 &
¢ 150mm 2 2 6 10 10 @
XERHFT A% ¢ 200mn 56 56 56 fERR
A& ¢$700mm 2 2 2 @R
AE ¢ 200
*E PRPH ¢ 150mm 56 3 59 59 @
AE ¢ 700
HPF ¢ 150mm 2 2 2@ |FLXEHEY




HHT HER

i3l @Al & HEtRE | wE # =
T
BESREEMISE T
BEVEET
Bk EHE HP ¢ 150 101.8 102 m
HP ¢ 200 210. 1 210 | m
HP ¢ 250 241.7 21| m
HP ¢ 300 21.2 20 m
HP ¢ 350 0.0 0l m
BRER BT B HP ¢ 100 ~ 150 0.3 0.3 | m3
SRER S (BRERNH) 3600 18 18 | ®iFR
BEER Y R —JLEIEL T 2R 12.0 12| m3 |[MEMBEHEELY
2R (M)
NI U R—ILE % 5 ®300mm 2.0 2 | AT
IKERIFEERE L Cof 5 B 2R 1.1 1] m3 |fi#kBiiELgELY
ENAEEHEEIURL Cof 5 0.5 0.5 | m3 [W(0.2+0.47)/2xH0.9xL1.8m
MHif = (FrE&E 2 X 51)
JEEIT 4.2 41 m3
#HET RC40~0 5.70 6| m3
SRER S (BEERNH) 4| w5
BEER < o R—JLEIEL T BB 0.72 1] md
BB (1 REHM) 7
SERMET
SEUHT 1312.0 1310 | m |shEE¥EHEELY
SRR ERY T 634. 1 634 | m2 |WEHEEMEBHEELY
" (R F8) 12.8 13| m2 |SEsEgEHgEEsyY
As3R— JE K 12.8%0.1=1.3 1.3 1.3] m3
BEHRT
COREHR T B Es 34.0 34 | ZEmd |mMEEHAERBLHABRSY
12.9 m3 |MEESAEBRELHERLY
CORREMT B E S 0.3 m3 |MEESEERELAERSLY
COREHR T MH%> 12.0 m3  |WEMYBHEELY
CORREMT kEgs 1.1 m3  |mKERERIE L KE LY
5 13.4 13 ] m3
COBE T Fidi 0.5
B 0.5 0.5 | md
AsFHIEHE T 64.7 65 m3 |SEEHREHEELY




HHT HER

Z_Al #_ Al #E BEtHE Hfy & %
T
nsnT
0o & Co2R (MH+2 25+ B3 F &) 62.9 63 [ t |thHEx2.5t/m3 V=12.9+0.3+11.97
0o & A #Co UKER) 2.6 3 t |[AEx2.4t/m3
& i Co (B HAEEE) 1.2 1 t AT x2.3t/m3
0o & As 148.8 149 t A x2.3t/m3
0o & EE
BBEFET
EILZILFEIE 2.9 3| m3
fiE-KER{EIHT
T
JEEIT 1.4 1] md
HRET B ERC40-0 0.6 m3
BRI RETORELTD 0.5 1 m3
EEEIF 3.3 3| m2 ]0.83x4.0m
wmET
BHAERAERET 1 #7400%400 4 4 m
BHAEAIE 400+400%20004Z 2 2 ZN
BHARAEI L—F L JB%E 2 2| &
A 23— FITEEE400%400 18-8-25BB 0.27 m3
Lavs ) —k  400%400 18-8-25BB 0.29 m3 | (0.63+0.05x2) x0.1x4.Om
EBFE  400%400  t=10cm RC40~0 3.32 m2 | (0.73+0.05x2) x4.0m
R TE 0.8 m2_ [0.1x2x4.0
HEEIET
L ERET M-25 t=11cm 609. 4 609 | m2 |SREHBEHEELY
LTRERBET (RMHE) M-25_t=10cm 38.8 39 m2 "
RET (AsHi%) t=4cm 609. 4 609 m2 "
KRBT (A& (&M t=5cm 38.8 39 "
EEHEIET
SHENER B#RW15 6.3 6 m
PR AR FI#-W30 12 12 m
RIER~—) ERW30 16.3 16 m
B3 AR TRERW30 0 m
REWRE FIfRW45 3 3 m
X Gk~ L EIFRW30 96. 2 96 m FIBW 5 HL51=192. 4m




# % A # B I % B %
i 1
T i i ] ¥ B & M
SR T t=<10cm m
HEAREIR
SEMRIESIT | t=4cm 502.1 + 493.69 + 787.33 + 564.12 2347.2 2347 m? ERE&Y
BT t=5cm (F ) 2347.2 X 0.05 117.4 17 m®
4+ B - MIE 117.4 17 m®
BrmET A s B 2347.2 X 0.04 93.9 93 m®
g Asil 215.9 215 t 93.9x2. 3t/m3
m
RET FHEAs t= 4 om 2347.2 2347.2 2347 m? HE&Y
xKET (KRHE) ZHEAs t= 5cm m
#WREH  t=0.05cm
tERET M25-0  t= 5cm 2347.2 2347.2 2347 m? HELY
tEBRET M25-0  t= 10 cm m’
EEH-HET| ke 8.5 8.5 9 m’
XEHT LSk B #5015 22.0 + 336.0 358.0 358 m
=i B #5030 18.7 18.7 19 m
REAY—Y SRR m
XF - BT LEEN30 4.7 4.7 42 m




R¥EKT HER

# 5l Al B fsp % =2 &5 &
+T
R m? 0.45 SRBEFHRAIE (t=bom) + IR CIERKEIER) 8
BRL ) m® 0.27 ﬂa/a/m RIPEREHER LB (F12. 5&1ER)
BRL BERAa m® 0.50
Etas m? FREESICITAEIEAEIGE T £ 5

HERBET X SEREEECHLE

SHEUIET m 72.0 2m GERRFID ~EKR) X184 i (R/8V)
S MR I T m? 3.6 0. Imig (HA4E) xEE
BEWMEI (As) m?® 0.4 t=10cm
HEEIET X HEMEHEEICEHLE
=BT BmHEAs t=4cm m? 3.6
RE& GEK) R T ¢ 50mm x 0. 75kw 200V = 2 AER (&ZXH)
&+ H 134 KRR TSHEELY

REEGEXK) R T ® 50mm x 0. 4kw 100V =] 5 RAAER (&KX
& - H 451 REERTHEE LY
ItKFS4 A& F ® 150-200mm & - B 134
B4t & B P 100mm ® - = 451
EVY BB 2 ¢ 600 x H100 & 2 HBMHADIREFAR
¢ 600 x H150 & 1 B~ DR FAR
REEKERE - MET  [#9V3vF-2050 m 2259 WIEE (13EMELY . R/S90mBLTFIE, 0. 5EEEWLNET B)

$hvavik-2 ¢ 50 m 182 FERICERTEIHI L3 VR—XDEXE 13EFEL




EMRI




ERE &S UTHIEEIROEH TIkmE 1
E3Ga (B 47 :mm)
EiE # ENE
PRP 200 208
BEARES| WH No. {~i MH No. |EBREER| MHREZERE m | MARERE m |ERER|EHER IR M) LREmEAY | mmzem | s 5k
(m | @ FAREL R | ERETRE & (m) m | EFE ] FHRE D &KX D EH £=0. m TBOEE My Ty |
a b c d=a-b | e=a—c AR f g=axf | IRHEIIE i
810 810-1 {~i 810-2 51.40| 0.45{ 0.45{ 0.90| 0.53{ 0.53{ 1.05| 50.50| 50.35 1.92)  1.83 1.92i 1.88] 96.63 0.95| 48.83] 2.00 2 1 7
810 810-2 {~i 811-1 53.00] 0.45{ 0.45{ 0.90| 0.53{ 0.53{ 1.05| 52.10| 51.95 1.88)  1.98 1,987  1.93] 102.29 0.95| 50.35| 2.00 2 1 7
811 811-1 {~i 811-2 40.30| 0.45{ 0.45{ 0.90] 0.53{ 0.53{ 1.05| 39.40] 39.25| 2.03{ 2.00{ 203} 2.02| 81 41 0.95| 38.29] 2.50 1 1 4
811 811-2 {~i 811-3 41.00[ 0.45{ 0.45{ 0.90] 0.53{ 0.53{ 1.05| 40.10] 39.95| 2.05{ 2.10{ 2.10{ 2.08| 85.28 0.95 3895 250 1 1 5
811 811-3 {~i811-3-1| 37.00| 0.45{ 0.00{ 0.45] 0.53{ 0.00i 0.53| 36.55| 36.48| 2.15{ 2271 2.27{ 2.21| 81.77 0.95| 35.15| 2.50 1 1 3
808 808-1 |{~i 808-2 40.00 0.45{ 0.45{ 0.90| 0.53{ 0.53{ 1.05| 39.10| 38.95 1861 2.1 2.11 1.99] 79.60 0.95| 38.00] 250 0 1 0
808 808-2 {~i 808-3 500 0.45{ 0.45{ 0.90| 0.53{ 0.53; 1.05| 4.10] 395 271 2470 2.71 2.59| 12.95 0.95 4.75  3.00 0 1 0
a5t 267.70 261.85| 260.88 2.71 539.93 254.32
TR = Tg+rTa=0539.93 / 267.70 = 2.02 m
M| 65.5 &
- MER | o | LS mma | s 5k
B E‘ T#HY = -
ARS8 H=1. 5msk % - - -
Ft+HY  0.21  0.10 1.7
BAfS+ 8 H=2. Omsk % 104.4 | 198.9 | 1.91 1.98 4 2 14
BAMSTE H=2. Smsk % 158.3 | 328.1 2.07 2.21 3 4 12
BAESLTE H=3. Omsk i 50| 130[ 259 2.71 0 1 -
A S+ H=3. Smsk - - - 0 - -
AR5+ H=4. Omsk % - - - 0 - -
it 267.70 7.00 7.00 26.00
7 E mE R i PRP
] EE ¢ 200
ENE 0. 208 LI T
HEHIR 2.02 ERIER [t ] FEHINE ERA
ERE 267.70 m
EEE 261.85m 267.70 % 2 + 095 = 4 = 530.2 m
BRI 260.88 m SHERIEHI T
m h ERER
0.95 * 267.70 = 2543 w
! HEEIT
: 4 h ERER
B i BHEL ]
' 1.92 % 0.95 % 267.70 = 488.3 n
| ! PEERT
0.10 =E __0.040 EHRER WA E EHRER
_E @ B8 i&M25 0.110 0.95 x 0.41 % 260.88 - 0.03 % 260.88 = 933 o
BRAEER 0.250 ERIAREL)
RC40-0 : B h ERER
BREIB(REL) 1.112 0.100 * 0.95 = 267.70 = 2.4 o
2.02 BRIBHEL)
— B h ERER
HRTAREL) 0. 100 1112 % 095 % 267.70 = 2828 n
REERL
O ERER
0. 408 0.250 * 0.95 = 267.70 = 636 n
BEAR BIMET (LH)
A BHRLL
0.95
488.3 -( 282.8 + 25.4 )/0.9 = 1459 o’
HEMET (As)
WEREMER A=0.208"2x /4=  0.03 .4 h BRER
0.10 = 0.95 % 267.70 = 2.4 o
LRERET
h ERER
0.95 * 267.70 = 2543 w
®ET
h ERER
0.95 * 267.70 = 2543 w




EES S UTLHEHIROFSH TIrwm 2
ESid (B 7 :mm)
Bz
PRP 200 ©208
BRES| M No. [~ WH No. |EBER| MWARERE () | WABERE () |GEEE| SHESR EHIZ  (n) LEBEEY T PO —
(m | LFEITREL B | BRI & (m) m | EFf@ | FTHEE | &K Fiy t=1.0m 2 P #
a b c d=a-b | e=a—¢ HEHEIR f g=axf | {RHEIIE miE | TBHiEE
823 823-1 {~i 823-2 55.30| 0.45{ 0.45{ 0.90| 0.53{ 0.53{ 1.05| 54.40| 54.25 1.87 1.95 1,95  1.91| 105.62 0.95| 52.54| 2.00 2 1 7
823 823-2 {~i 823-3 56.70 0.45{ 0.45{ 0.90| 0.53{ 0.53{ 1.05| 55.80| 55.65] 2.00{ 2.19{ 2.19} 2.10| 119.07 0.95| 53.87| 2.50 2 1 6
823 823-3 {~i 823-4 49.50| 0.45{ 0.45{ 0.90| 0.53{ 0.53{ 1.05| 48.60| 48.45| 2.24] 2.17{ 2.24{ 2.21| 109.40 0.95 47.03] 2.50 1 1 5
823 823-4 {~i 823-5 50.60 0.45{ 0.45{ 0.90| 0.53{ 0.53{ 1.05| 49.70| 49.55| 2.22{ 2.40{ 2.40{ 2.31| 116.89 0.95| 48.07| 2.50 1 1 7
823 823-5 {~i 823-6 58.00[ 0.45{ 0.45{ 0.90| 0.53{ 0.53{ 1.05| 57.10| 56.95| 2.45{ 2.42{ 2.45{ 2 44| 141.52 0.95| 55.10] 2.50 2 1 5
823 823-6 {~i 823-7 55.00( 0.45{ 0.45{ 0.90| 0.53{ 0.53{ 1.05| 54.10| 53.95| 2.47, 2.48] 248 248 136.40 0.95| 52.25| 2.50 1 1 1
823 823-7 {~i 825-1 20.70| 0.45{ 0.45{ 0.90| 0.53; 0.53{ 1.05| 19.80| 19.65| 2.63] 2.64] 264 2.64] 54656 0.95| 19.67] 3.00 1 1 1
825 825-1 {~i825-1-1| 21.60] 0.45{ 0.00{ 0.45] 0.53{ 0.00{ 0.53| 21.15| 21.08| 2.69{ 2.50{ 2.69{ 2.64] 57.02 0.95| 20.52| 3.00 1 1 1
a5t 367. 40 360.65| 359.53 2.69 840.57 349.03
FHMEIR = Teg+-Ta=84057 / 367. 40 = 2.29 m
A, 9.2 &
- mER | ol | LS mmna | s sk
LSS : =
A S+ B H=1. 5msk % - - -
FHEHEY  0.21 0.10 1.98
BAESTE H=2. Omsk % 55.3 | 105.6 | 1.91 1.95 2 1 7
BAMSTE H=2. Smsfk i 269.8 | 623.3 | 2.31 2.48 7 5 24
B S8 H=3. Omsk % 42.3 | 111.7| 2.64 2.69 2 2 2
A S+ 8 H=3. Smsk - - - 0 - -
A S+ B H=4. Omsk % - - - 0 - -
&t 367.40 11 8 33
g% i E R i PRP
B2 EE 200
ENE 0.208 ST
HEHIR 2.29 EE [ ] FEHINE BRA
BT 367.40m
=3 360. 65 m 367.40 % 2 + 095 =« 2 = 7367 m
EIRE 359.53 m SWEMREN T
m h EE
0.95 = 367.40 = 3490 w
! HEHIT
: . h ERER
il i BHRL ]
' 2.19 % 0.95 = 367.40 = 764.4 o
! ! PRERT
0.10 E3E __,0.040 ERER MERR EHRER
_F & B& i&M25 0.110
RAER 0.95 0.95 x 041 % 35953 - 0.03 % 359.53 = 1286 o
RC40-0 : ERIAREL)
4 h ERER
BRIB(REL) 1.632
2.29 0.100 * 0.95 = 367.40 = 349 o
— ERIBHEL)
13 ] ERER
HRTAGEL) 0. 100 1.632 x 095 % 367.40 = 569.6 m
REERL
Q 0. 408 0.250 * 0.95 = 367.40 = 813 o
AR BIMET (LH)
A EHRELL
0.95
764.4 -( 569.6 + 34.9 )/0.9 = 927 o
%L MIET (As)
EREMER A=0.208"2x /4=  0.03 . h EE
0.10 % 0.95 % 367.40 = 349
TRERET
h EE ,
0.95 % 367.40 = 3490 w
xBT
h 124
0.95 * 367.40 = 3490 w




EESLUFEFHEEIROES T I
Eia (B8 3% - mm)
EiE I BEoE
PRP @200 ©208
Wrii  |EB#RZES| MH No. ~ MH No. ERER| HARERE M) WA ZERRE ) [FRER| EREER HEELE () tERERY
(m | THRME EFRA | E O|TRE ERE F (m) (m |THRE ERE| = Fiy t =0. Im
T £ a b c d=a-b | e=a-c TRHIE f g=axf | {EHIIE miE |[TEHES
BT 1 811 811-3-1 ~ 811-3 37.00{ 0.00 0.45 0.45] 0.00 0.53 0.53 36. 55 36.48] 2.27 2.15 2.21 2.21 81.71 0.95 35.15 2.50
811 811-3 ~ 811-2 41.00{ 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 40.10 39.95] 2.10 2.05 2.10 2.08 85.28 0.95 38. 95 2.50
811 811-2 ~ 811-1 40.30{ 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 39.40 39.25] 2.00 2.03 2.03 2.02 81. 41 0.95 38.29 2.50
810 811-1 ~ 810-2 53.00{ 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 52.10 51.95] 1.98 1.88 1.98 1.93] 102.29 0.95 50. 35 2.00
810 810-2 ~ 810-1 51.40{ 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 50.50 50.35] 1.83 1.92 1.92 1.88 96. 63 0.95 48.83 2.00
808 808-3 ~ 808-2 5.00/ 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 4.10 3.95] 2.1 2.47 2. 71 2.59 12.95 0.95 4.75 3.00
808 808-2 ~ 808-1 40.00{ 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 39.10 38.95] 1.86 2. 11 2. 11 1.99 79. 60 0.95 38.00 2.50
JBrifT 3 823 823-2 ~ 823-1 55.30] 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 54.40 54.25| 1.87 1.95 1.95 1.91 105. 62 0.95 52.54 2.00
823 823-3 ~ 823-2 56.70] 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 55. 80 55.65] 2.00 2.19 2.19 2.10] 119.07 0.95 53. 87 2.50
823 823-4 ~ 823-3 49.50{ 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 48. 60 48.45| 2.24 2.17 2.24 2.21 109. 40 0.95 47.03 2.50
823 823-5 ~ 823-4 50.60[ 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 49.70 49.55| 2.22 2.40 2. 40 2.31 116. 89 0.95 48.07 2.50
823 823-6 ~ 823-5 58.00[ 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 57.10 56.95] 2.45 2.42 2.45 2.44| 141.52 0.95 55.10 2.50
823 823-1 ~ 823-6 55.00{ 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 54.10 53.95| 2.47 2.48 2.48 2.48| 136.40 0.95 52.25 2.50
823 825-1 ~ 823-1 20.70{ 0.45 0.45 0.90/ 0.53 0.53 1.05 19. 80 19.65| 2.63 2.64 2.64 2.64 54. 65 0.95 19. 67 3.00
825 825-1-1 ~ 825-1 21.60[ 0.45 0.00 0.45| 0.53 0.00 0.53 21.15 21.08] 2.69 2.59 2.69 2.64 57.02 0.95 20.52 3.00
&it 635. 10 622.50] 620.40 2. 71 1380. 50 0.95] 603.35
EXHRAEIZE = YXg+Ya = 1380.50 / 635. 10 = 2.17 m
A, 155.6 &
B i &K
MEE | gz | mHlE
- BASLH H=1. bm&i&
@ B L
ki Hig TH#HY [EPNCE R H=2. Omz& & 159.70( 304.54| 1.91 1.98
EHEHY 0. 208 0.10 1.86
[EPNCE R H=2. 5mzk & 428.101 951.34| 2.22 2.48
[EPNCE R H=3. Omz& & 47.30| 124.62| 2.63 2.7
BAS L8 H=3. bm*i5
BAS LR H=4. Om*i5
g 635. 10| 1380. 50




T B I HE X

No, 1
F g
I i & Al T8 T8 T8 . o 2 & m
H=2.0mk i H=2.5m&i# H=3.0m*i "
PRP200 PRP200 PRP200
FEHEELE
1.91 2.22 2.63 - 217 m [MEFEHE
= KIEHIR
1.98 248 2.71 - 2711 m |[RKIE
fRHIE 0.95 0.95 0.95
TEHRELEER
159.70 428.10 47.30 635.1 635.1 m
BTAAEHLE| HS25m
AT BH0.28 159.70 428.10 47.30 635.1 635.1 m
H=3.0m
BH0.28 m
H=<35m
BH0.28 m
H,<4.0m
BH0.45 m
H=<6.0m
BH0.80 m
BTAAXEZLH
Bk T 159.70 42810 47.30 635.1 635.1 m
M ER H=
HABHS T B L= 150 2.00 2.50 3.00 m
WHUImERE
217 * 1500 * 2 65.2 65.0 m*| FHIEEIEMRRER*2E
AR
32.00 94.20 12.50 138.7 138.7 H
M ES
BIBEEEE T B3R L= 150 3.0 30m
LR
635.10 / 15.0 42.3 42.0 [
EREHE
2.71 * 15.0%2 [ 1/ 2% ( 42+1) 1748.0 1748 m? |BARR x BB E+2E*1/2x (B FIES+1)
KEBH 32.0 94.2 125 138.7 139 H
WA 32.0 94.2 125 138.7 139 H




IHERRD EER

I @ B BfTE & A g EE S B fuio %17 il
(1) #fFET 30.0 B 30.0 30
(2) %I 7.0 12
L= AR U B 15cmEL T 240 m/H I -12-1-65 12759 m 12759 m = 240 m/B 5.4 6.0 BRENBHEELVAES
R R EEREA-TEA 810 mi/H I-12-(1-64 603.3 mi 60330 M = 810 mi/H 0.8 1.0 BRENBHEELVAES
0.0
(3) T EBEARM 40.0 B 40.0 M EEERED
(4 TBT 817 139
MEI T~ EHhE~ER 8.48 m/H FobI-HEtEE 159.7 m 1597 m = 848 m/H 189 189
7.73 m/H Fob-EtEE 4281 m 4281m <= 7.3 m/B 554 | 55.4
6.43 m/H rNI-IEEE 473 m 473 m = 6.43 m/H 7.4 7.4
m/B m 00m - m/H 0.0
(5) FEAMBERVRAET 6.5 12
BKMERETL 1.50mEL T 0.05 B/AFr T4 :5EEHP23 0 »FR 0 »fF X 0.05 H/#FR 0.0 0.0 R
&L @ 150mm 0.024 &/ (B/m| T&: B5EEHPA4 59 R 590 ®AF x 0024 @EF(B/m 15 15 BHEES
RFEUET 1.00 & () 5 B 5.0 #fF X 1.0 ®RF(E) 5.0 5.0
(6) T 25 5
ST k&I 250 mi/H I1-12-(1D-55 603.3 ni 6033 M - 250 m/RA 25 25
(D) SET (REIA) 18.0 31
L= RR U B 15cmBL T 240 m/H I -12-1-65 0.0 m 00m = 240 m/H 0.0 0.0
EEEd R EEREA-TEA 810 m3/H I-12-D-64 23470 m | 234700 i = 810 m3/H 2.9 3.0
737 180 m3/H I-11-D-16 117.4 m3 11735 m3 = 180 m3/H 0.7 1.0
ST L= 940 m/BH I-11-D-103 23470 m 234700 i =+ 940 mi/BH 25 3.0
T e 250 m/BH I -12-(D-55 23470 m 23470 =+ 250 mi/B 94| 100
XEHREIHT 1.0 1.0
0.0
(7) % B T8RS 300 B 30.0 30
& 115.7 299
REFEEHEE (BE) 3 E&EE 116.0 H (348.0)
REFEEHE (R"H) ZERE =] (0.0)
K & I(E%H) 81.7 H (xBIEE%

BB R VBT B ISERIEE AN DA IE £ 5180 BUTE TEREERMEFRTE X (0.95/2)&YKRD S,




A

fl

g%l
i



= A A &
I | 2 B8
A nt | 7 PRI b B BETE Y Y
) vif | v g | Jm
& vE | 7 mo| o®
5 & (m) 7 b 15 150 | 180
H1 | H1+0.05 H2 2 H3
1.81 1.86 0.05 .20 0.59
1.78 1.83 0.05 .20 0.59 1
1.93 1.98 0.05 .20 0.59 1
1.95 2.00 0.05 0.20 0.59
2.05 2.10 0.05 .20 0.59 1 1
1.75 1.80 0.05 .20 0.59 1
2. 60 2.65 0.60 .20 1.14 1 1
1.76 1.81 0.05 .20 0.59 1
1.90 1.95 0.05 .20 0.59 1
2.13 2.18 0.05 .20 0.59 1
2.12 2.17 0.05 .20 0.59 1
2.34 2.39 0.05 .20 0.59 1
2.36 2.4 0.05 .20 0.59 1 1
2.52 2.57 0.15 .20 0.69 1 1
2.59 2.64 0.05 .20 0.59 1
1.20 - 3.00 15
3.01 - 0 9 315
1.20 - 3.00 15
3.01 - 0 9 315




15 A F # A oK T -® & S5 #f ¥ F B K %
A i Bl & & & Bl A B & I AESHEF ]
fl A (RHAEE  mm) (RHAEE  mm) (RHAEE  mm)
& =
= % | 150 mm | 200 mm mm 400 200 200 150 400 200 200 150 400 200 200 150 %
(PRP) | (HP) | (PRP) | (VU) | (PRP) | (HP) | (PRP) | (WU) | (PRP) | (HP) | (PRP) | (VU)
810-1 2 0 2 1 2 1 2
810-2 2 1 1 2 1 2 1
811-1 1 1 2 2
811-2 1 1 2 2
811-3 1 1 2 2
808-1 0 0 1 1
808-2 1 1 2 2
823-1 0 0 1 1
823-2 1 1 2 2
823-3 1 1 2 2
823-4 1 1 2 2
823-5 1 1 2 2
823-6 1 1 2 2
823-7 1 1 2 2
825-1 2 1 1 1 2 1 2
M 16 1 12 3 1 21 3 1 21 3
=k 16 1 12 3 1 21 3 1 21 3




B oK OB R U OB OF OE x z o

+ I & % R

i " luszs SEE |tTEs PR [EHRE Ele -
1 |No.73 3.00| 132 1.92 0.61 | 0.66 200 |
2 |No.74 264 | 118 1.46 0.75 | 0.80 200 1
3 |No.76 260 | 0.48| 221 0.72| 0.77 200 1
4 |No.77 278 | 0.48| 230 0.55 | 0.60 200 |
5 |No.78 204 | 048] 246 0.79 | 084 200 1
6 |No. 80 2.80 | 0.48| 2.32 0.69 | 0.74 200 1
7 |No.81 205 | 101 | 1.4 0.53 | 0.58 200 1
8 |No.82 269 048] 221 0.66 | 066 200 1
9 |No.83 5.5 | 0.48| 4.87 0.64 | 064 200 1
10 |No 84 279 | 048] 231 0.67 | 067 200 1
11_|No. 85 298| 0.48| 250 0.65 | 0.65 200 1
12 |No. 86 275 | 0.48| 2.27 0.80 | 0.80 200 1
i % 12 36.60 | 7.83 | 28 77 8.06 | 841 12

T # 3.05 | 065 240 067 0.70

B Ok B R U IR & = t o

N T T E = x| % BE |
wEM B lupuslEF |trus MRS (AR g | ® .
13 |No. 87 3.00| 048] 25 0.63 | 0.68 200 1
14_|No. 88 263 | 048 215 0.68 | 0.73 200 |
15 |No. 89 3.97| 048] 2389 0.77| 0.8 200 1
16_|No. 90 3.67| 048 319 0.67| 0.72 200 1
17_|No. 91 428 048 380 0.57 | 0.62 200 1
18 |No. 92 296 | 048] 248 0.91 | 096 200 1
19 |No. 93 3.71| 048] 3.3 0.50 | 0.55 200 1
20 |No.94 420 | 048 372 0.51 | 0.56 200 1
21 |No 96 3.07| 048] 259 0.96 | 1.01 200 1
22 |No.97 2.85| 0.48| 237 0.95 | 1.00 200 1
23 |No 98 420 048] 372 112 | 1.17 200 1
24 _|No.99 462 0.48| 414 0.75 | 0.80 200 1
e 12 42.58 | 5.76 | 36.82 9.00| 9.6 12

T 1 3.55| 048] 307 0.75 | 0.80




Fook oM R U OB O B OB OB OX z @ 1-3
T I T (m A A B & = F | = B8 BR [ 4% m
R M B lnwusFTR (i o | ap |peslres| nes [sozalperz] 5 | @ 2| Fe| =
Allig 2 % EE | F7 5]
25 |No. 100 3.13| 1.28] 1.5 0.75 | 0.80 200 | 1 | 1| 1
26 _|No. 101 441 | 048] 303 0.58 | 0.63 200 | 1 | 1| 1
27 |No. 1 3.00 | 048] 25 0.63 | 0.68 200 | 1 | 1| 1]
28 |No. 2 260 | 0.48 | 2021 0.66 | 0.71 200 | 1 | 1| 1|
29 |No.3 2.76 | 0.48 | 228 0.63 | 0.68 200 | 1 | 1| 1|
30 |No. 4 3.18 | 048] 2.70 0.63 | 0.68 200 | 1 | 1|
31 |No.5 266 | 048] 218 0.76 | 0.81 200 | 1 | 1| 1|
32 |No.6 204 | 0.48| 246 0.80 | 0.85 200 | 1 | 1| 1| 1
33 |No.7 267 ] 048] 219 0.75 | 0.80 200 | 1 | 1| 1]
34 |No.8 3.03 | 1.45 | 1.58 0.75 | 0.80 200 | 1 | 1| 1|
35 |No.9 2.72 | 1.05| 1.67 0.65 | 0.70 200 | 1 | 1| 1| 1
36 |No. 10 493 | 048] 445 0.63 | 0.68 200 | 1 | 1| 1]
aet | 12 el 3812 | 810 | 30.02 8.22 | 882 12 | 12| 12 ] 9
T 1 318 | 0.68 | 250 0.69 | 0.74
FoAK OB R U R B B B OX D 1—4
T I T (m A A ® & = F | = B8 RR [ 4% m
i B lmeusTER [irus| aw | an [peslrus| nas [anzslnerg § | @ S
Hitg 2 z SAETINE
37 |No. 11 2.75 | 0.48 | 227 0.86 | 0.91 200 | 1 | 1| 1|
38 |No. 12 284 | 048] 236 0.94 | 0.99 200 | 1 | 1| 1|
39 |No. 13 3.00 | 048] 25 110 | 1.15 200 | 1 | 1| 1]
40 |No. 14 3.20 | 048] 2.72 0.95 | 1.00 200 | 1 | 1| 1|
41 |No. 15 262 | 048] 214 1.00 | 1.05 200 | 1 | 1| 1|
42 [No. 16 267 ] 048] 219 0.92 | 0.07 200 | 1 | 1| 1]
43 [No.17 260 | 048] 213 0.70 | 0.75 200 | 1 | 1| 1|
44 |No. 18 6.40 | 0.48 | 5.9 0.70 | 0.75 200 | 1 | 1| 1|
45 [No. 19 2.79 | 048] 231 0.89 | 0.94 200 | 1 | 1| 1|
46_|No. 20 280 | 0.48 | 2.3 0.57 | 0.62 200 | 1 | 1| 1
47 |No. 21 3.08| 048] 260 1.03 | 1.08 200 | 1 | 1| 1]
48 [No.22 273 | 048] 2.5 1.19 | 1.4 200 | 1 | 1| 1|
aet | 12 emeE| 37.49 | 5.76 | 31.73 10.85 | 11.45 12 | 12 | 12 | 1
T 1 312 | 048] 264 0.90 | 0.95




B oK # R VR R B R

T T WA z = | =
e " lenusATE |rrus| pe | e guw| wms [Engalpnis 5 | &
19 |No. 23 203 | 048] 2145 0.65 | 0.70 200
50_|No. 24 273 | 048] 225 114 | 119 200
51_|No. 25 395 | 048] 287 0.64 | 0.69 200
52_|No. 26 200 | 048] 24 1.44 | 1.9 200
53_|No. 27 3.4 0.48| 209 0.65 | 0.70 200
54_|No. 28 62| 048] 414 1.97] 1.4 200
55_|No. 29 262 048] 2.3 110 | 1.15 200
56 _|No. 30 261 048] 213 0.69 | 0.74 200
57_|No. 32 237 048] 1.89 1.03 | 1.08 200
58 _|No. 33 286 | 048] 238 02| 0.7 200
59_|No. 34 276 | 0.48| 2.28 073 0.78 200
met| 1 e 5342 | 598 | 2814 10.16 | 10.71
att| 50 {18821 | 32.73 |155.48 46.31 | 49.01
T 1 319 055 | 264 078 083

B oKk R VR B B R

T T WA z = | =
P e gis| wrs [Enmalpnis 5 | &
1 No. 190 5.42 | 0.35| 5.07 071 0.76 700
2 |No.192 5.19 | 0.35 | 4.84 0.60 | 0.65 700
3
4
5
6
7
8
9
10
i
12
wet| 2 | 1061 0.70| 9.0 131 ] 141
z 1 5.01| 0.35] 4.96 0.66 | 0.7




Bk B R U RO OE #
£3 T N R &
' " lenusATE |rrus WES [ERRE|p LR - & ﬁii; .
R#hCo
1 5.00 5.09 0.70 | 0.75 M5
2
3
4
5
6
7
8
9
10
1
12
It & 5.09 5.09 070 | 075
F 1 5.09 5.09 070 | 075
B oK B kR U RO BB OB
+ I ] R = % 2 #
®= " lenusATR |rrus WRS [HRE B LR & & 2
RithhF
1 5.25 5.25 0.70 | 0.75 MH
2
3
4
5
6
7
8
9
10
i
12
It | 525 5.25 070 | 075
F 1 5.25 5.25 070 | 075




Fook oM R U OB O B OB OB OX z ® 6
E3 T [ maa] W E ® = A | x BB ER| R g
B looesPEE [iruel un | go [pesleus| wrs [aorslpors § | e 3
# g2 B MR REE|REE SR R TER & E |s#x |2 = £
RithE®R
6.40 6.40 | 1 i| 082 087 700 W55

6. 40 6. 40 1 11 0.82 ) 0.87

6. 40 6. 40 0.82 | 0.87




FAMERBRUIRMAEHRRISIAHER AoHREEmH
EEsER 0 EwE =
B S iR " L1=Lp-0.75 1.89 TR AR Ha =  0.97 [F#HEHIE Hb= 0.94
RHER 'W2=0. 70+Hb*0. 6= 1.26
ABEEHLHY H1= 1.85 m | L2=L-L1-B/2 0.82 Wi=  0.70+Ha*0. 6= 1.28 !
Hokt RAIREIR HEFRL2+H6%0. 3+0. 25 1. 35
FHEHES hi1= 083 m | H5=H6+L*0. 02= 0.99 W3=0. 70+ (Ha-h4) %0. 6= 1.26  th8=Hb-0. 565= 0.375
BB BMEEIR CESHRAEIR
ERE h2= 078 m . HB=h1+0.1= 0.93 W4=0. 70+ (Ha-h4-h5)*0.6=  1.19 | Hc= (H5+H6)/2 = 0.96
B FIRALR HE (RB-LBERE) (ERER
EKMEREEE L = 319 m | _H7=H6+L2%0.02=_ _ 0.95 | h4+h5= 0.04 +0.11= 0.15 | Ls=lp-Ll2= 1.8
THTTIEE hé= 0.25
Lp= 2.64 m 'h7= Ha-h4-h5-h7-0.565= __ 0.005 ' '
AABEH N = 59 f§ . ‘
BT ERAEER ; L j 1
H2=H5-0.10=_0.89 m B Lp i | HBx0, 3+0. 25 ‘
BT EFE  h3= 000 m _E[ ]
[Y2]
e
H3=H1—-H2= 0.96 m L1 el
= 2
H4=H3+0.16= 1.12 m 2 E: =
s 2
AEEHIE B= 0.95 m = T 2
{4 & BB 20%0
/ o~ o~
B/2= 0.48 m _/_/ S| S|
i 2 2
o o
TEERAAI 25108 L 1
ERRA Rl
W3Z kB EAO=
H10 : BT E BT RS 1.80 HHERTEAI=  0.165 %  0.165 %7 /4= 0.021 m2
HIT: Bt EEIEZ = HI0 - H2 - 0.1 = 0.81
H12 . WEIEEEES = H11 - 0.1 -0.16 - 0.3 0.25 BEBEEA=  (0.92 + 0.70 )/2%0.365 - 0.021 = 0.27 m2
BIEEEEAS=  (1.04 + 0.92 )/2%0.20 = 0. 20 m2
FKMBRERUVRMTEMSRIAHESR
T iE iE bl it & 8 £
XAEMBIZED L1 * 2 * N
SEU T 1.89 * 2 * 59 223.0m
XAEHEBIZED L1 * [ * N
SHERIEAT 1.89 * 1.28 * 59 142. 7 o’
XAEMBIZED L *x (07 __+ W__)* Ha 2.0_) * N_ - Asi
¥ #  T| BHO. 28m3#k .89 % (070 + 1.28 )% 097 2.0 ) * 59 - 7.1 100.0 n*
XAEHREIZED B - BR (BEL) TEHRE
) i L e 1000 - 0.6 / 0.9 99.3m’
XEEHFIZEE L1 * Wi * HEE * N
As 38 4 5> T 1.89 * 1.28 * 0.05 * 59 71n
XAEREIZED Ls * A3 * N
B R T A 1.82 * 0.20 * 59 21.5m
« B * 0.70__* H4 ) - (. B/2 _+ H4 + h3)  x Al__) * N
B OE OB T « 0.95 % 070 x 1.12 ) - (0.48 + 112 +0.00) * 0.021) =* 59 2
XAEHEICEG| BRER x| (G wa__ +.1.04 ) [2 x h6 * N
# R I fidadn .89 x (119  + 1.04 ) / 2 % 0.005 % 59 0.6m
XABEHRIZED L1 * ( w3 + W4 ) 2 * h5 * N
B OB % M-25 .89  x ( 1.26  + 1.19 ) / 2 * 0110 % 59 15.0 m*
KEAEREBIZED L1 * w1 * N
k B I| HAsIF 1.89 *  1.28 * 59 142. 7w’
0 m?
( 0.95 2 - 0.08__ - 0.09__) * ( N___ -2
EEEKEES JTL—v
BT EmBET| ¢100mm ( 095 / 2 - 008 - 0.09 ) * 59 -2) 17.4m
( H3 - 0.145 - 0.137_) * (N -3)__+(0.61_+0.9)
EEEKEESE JTL—v
BT EMBT| ¢150mm ( 09 - 015 - 014 ) x( 59 -3) +(0.61 +0.9) 39.0m
( H3 - 0.145 - 0.137 ) N
WHEEE g4
BT EmBET| o150m ( 09 - 015 - 014 ) * 2 1.3m




FEKBSRBERUVCBRMAERZISIAMER  S@AE21(iNo. 190, 192)
EEAER A RSB
EIRX S iR '\ L1=Lp-(3.35-0.3) 1.91 FHREIE Ha =  0.90 [FHEHIE Hb= 0.84
RHER Wi= 0. 70+Ha*0. 6= 1.24  'W2=0.70+Hb*0.6=  1.20
ABEHLHY H1= 208 m | L2=L-L1-B/2 3.05 W3=0. 70+ (Ha-h4) *0. 6= 1.22 1
Hokt RKIEHIR W4=0. 70+ (Ha-h4-h5)+0. 6= 1.15 |HBRL2+HE+0. 3+0. 25:3. 54
FHEMES h1= 071 m | H5=H6+L0. 02= 0.92 S (RE L BB 1h8=Hb-0, 565= 0.275
Bk i BIMEBIR h4+h5= 0.04 +0.11= 0.15 |FHIBAEIZE
ERE h2=__ 066 m . He=h1+0. 1= 0. 81 h7= Ha-hd-h5-h7-0. 5= 0.000 | Hc= (H5+H6)/2 = 0.87
5 RATHIR HB=H1-H4-0. 2-h4-h5= 0.310 |HBEE
SEAMEEEE L = 531 m | H7=H6+L2%0.02=  0.87 W11=0. 7+ (Ha-0. 4) %0. 6= 1 Lls=lp-12= 1.91
FHITER IRE LA (hE) L ne= 0.25
Lp= 49 m | L8=0.7+H9%0.3=  1.45
FEKMER N = 2 @ [
BT ERKERER < i > L o
H2=H5-0.10= 0.82 m B Lp i | HB%0, 3+0. 25 ¢ W5 (K& R AIFEER) |
- i As W W2 3
BIEFE  h3= 000 m i Z 3 ;
; I
B =
H3=H1-H2= 126 m L1 L2 i el
; =
H4=H3+0.16= 1.42 m = :
i < S
AELIFENE B= 070 m i T <
{4 & BB 20%0 — o
_ 1 =
B/2= 0.35 m /7/ : sl
—— 5
o
TEERAAI 25108 1
ERRA Rl
Bt EMEAI=  0.165%  0.165 %7 /4= 0.021 m2
PEREMEA2=  (0.92 + 0.70 )/2%0.365 - 0.021 = 0.27 m2
MEBRNOBREERGRIHERICEHTETINSERT 5. BIEEMEAS=  (1.00 + 0.92 )/2%0.14 = 0.13 m2
NABFHELZWN S, REEHOLIEHET 2, AEE HE  W5= 0.7+H9%0.6=  2.19 H9=H1+0. 41 2.49
XAE HPE) OBL0. nETEREER, TOLBEREBRLT S, BAEL W6= 0.7+2.34%0.6= 2.10 L4= 0.7+2.34%0. 3= 1.40
NEESREEA D HHEIC0. InDMBTYMRL., DHEBEXZBELT S, Stk WI= 0.7+2.09%0.6= 1.95 L5= 0.7+2.09%0. 3= 1.33
BRLUAE W8= 0.7+2.09%0. 6= 1.95 L6= 0.7+2. 09%0. 3= 1.33
BYEFEE WO= 0.7+1.93%0.6= 1.86 L7= 0.7+1.93%0. 3= 1.28
& 0.1 _W10=0. 7+0. 51+0. 6= 1.01 18= 0.7+0.51%0. 3= 0.85
FKMBRERUVRMTEMSRIAHESR
T iE iE bl it = # 2
( L1 + L3 + W) * 2 * N
SMEUWIT (191 + 1.45 + 219 ) x 2 * 2 22.2m
(« L3 * Ws ).+ (L * w1 )) * N
S RIE AT ((_1.45 % 219 )+ (1.91 * 1.4 )% 2 1. 1w
(L1*_(0.7+ WD*_Ha/2_ _+W5% 0.7 + 0, 74L3+2(0.7 *0.7+ W5+L3 )*HO/6 _ )* N- Asi
(191 x( 0.7+ 1.24 )% 090 /2 +( 2.19%0.7+ 0.7% 1.45 +2(0.7 0.7+ 2.19 * 1.45 )%
OBl T|BHO0.28m3#k | 2.49 /6)x 200 - 1.10 9.0n
HH - BR (R£TL) TEBRE
Bt on T 9.0 - 0.9 9.0n
SHENRIRHIETE * HEE
As 38 4 5> T 11.10 * 0.10 1.1m
(Ls * A3+ (W8 *x L7 + W9 xL6+2% (W *L7+W8xL6)x02/6)xN
(191 % 013 +( 195 = 1.28 + 186 * 1.3
# R T A FMER + 200 *( 1.8 % 128 + 195 % 133 ))x 02 / 6 ) * 2 1.5n°
(Ls*A2+ (W9 % L8 + W10 * L7 + 2 % (W10 x L8 + W9 * L7)) * (H4+0.1)/6 + 0.3672 x 0.1 - (B/2 + H3 +0.165/2 ) % Al ) * N
(1.91 % (070 + 092 ) /2% 027 +( 0.7 + 1,08 ) /2x ( 1.28 + 0.25) /2%0.9%2
B OE OB T 1.1n
C (L1 % (W1 +1.00) /2%h7+ (W *L6+W8*Lb+2x* (WBxL6+W *L5)) *x00/6)«N___ |
b E I FAET m
(Li*x (W3+Wa) /2 + (07+ (HI-h4-h5/2)*03)(07+ (HI-h4-h5/2)%06)) xN
(191 = ( 122 + 115 )/ 200 +( 070 + ( 249 - 010 ) x 0.30 ) * (0.70
B OB & N-25 + (249 - 010 )% 0.60 )) * 2.00 10. 6 m’
(1 * Wi )+ ( L3 * W5 ) * N
£ B TI| FHAsI3F (C 191 % 1.24 )+ (1.45 % 219 ) * 2 1.1
(W0 %07 +18*07+2 (0707 +W0x*18)) *041 /6-02* (W0+07)/2
(1ot % 07 + 08 % 07 + 2 * (0.7 * 07 + 1.0
A I RC40-0 % 0.85 ) % 041/ 6 - 0.26 % (1.0 + 071 )/ 2 0.1m
BREERLI
900 -  1.50 - .10 - 0.1 - 10.6 * 0.15 4.7m
03__* N
EHEESE
BMAEHRHZT] ¢100mm 0.30 * 2.00 + 0.6m
( L - L2 - 03+ H3 + h3 ) * N
WHEEE
BT EMBET| o150m ( 531 - 305 - 030 _+ 118 + 000 ) * 1 3.7m




FKMRERUVRAERRISIAKER

AR ATE 2 2 (#iNo. 188)

GBS ER EEY 4
HERK S miE I L1=Lp-0. 61 4.48 F IR AR Ha = 0.91 [FHiEAIR Hb= 0.86
(RS ER W2=0. 70+Hb*0. 6= 1.22
AEEHTHEY H1= 2.08 m i L2=L-L1-B/2 0.61 Wi= 0. 70+Hax0. 6= 1.25 1W5=0. 7+ (Hb-0. 05)*0. 1. 19
Bk ‘ B 1W6=0. 7+ (Hb=0. 15)%0. 1. 13
FHEMEE hi1= 075 m | H5=HB+L*0. 02= 0.95 W3=0. 70+ (Ha-h4) %0. 6= 1.22 1h8=Hb-0, 565-0. 15=_0.145
HEk LB MEHIE W7=0. 70+ (Ha-0. 4) 0. 6= 1.01 | THIREIR
EHRE h2=__070 m i H6=h1+0. 1= 0.85 W4=0. 70+ (Ha-h4-h5)*0. 6= 1.16 | Hc= (H5+H6)/2 = 0.90
| BRIEHIR HE (RB+LERE) HERER
EKMEfEE L = 500 m (_ H7=H6+L2%0.02= _ 0.86 hd+h5= 0.04 +0.11= 0.15 Ls=Lp - L2= 448
THETEE hé= 0. 250
Lp= 509 m h7= Ha-h4-h5-h7-0.51= 0.000
bt ik N _= 1A (
B ERAEER : L : !
H2=H5-0.10=__0.85 m B Lp i | HBx0, 3+0. 25 |
: VS w=0 0.04 .
Bt R h3= 000 m = = [0.05
2 2] 0.1
H3=H1-H2= .23 m L1 el
= 2
H4=H3+0.16= 1.39 m ES S =
A _la
AEHIE B= 000 m = i £
{4 & BB 20%0 | ! [ ~
B/2= 0.00 m /_/( sl S|
(S 2 2
Sl o
o o
T8 BRI Riufal _ L
W3 b R EAO=
H10 : BENo. 12-1MHR & 2.73 E{HEMREAI=  0.165 % 0165 %7 /4= 0.021 m2
HIT: BB = H10 - H2 - 0.35 = 1.53 BEBEEA2=  (0.92 + 0.70 )/2%0.365 - 0.021 = 0.27 m2
H12: NEIEEEES = H11 - 0.1 -0.16 - 0.3 0.97 PEREFEAS=  (1.01 + 0.92 )/2%0.15 = 0.14 m2
H13 : SEKMEEESR = h1 - 0.2 -0.02 = 0.53 PARREFEAL=  (1.04 + 0.92 )/2%0.20 = 0. 20 m2
BAPRER VRS EHRTHAR
i#E | ' il it g ® 2
(K] - 0.5 ) * 2 + W1 ) x N
VSig 4
HEUMWMIT (. 4.48 - 0.50 )k 2 + 1.256 ) * 1 9.2m
(L1 - 0.50 ) * [T * N
S MRIEEIT ( 4.48 - 0.50 ) * 1.25 * 1 5 m
(L1 % (07 + Wi ) * Ha 2 )+ (L2 x (0.7 _+ W5 )xHb /2))  x N - Asi
Bl T|BHO.28m3#k |(4.48 * ( 0.70 + 1.25 ) % 0.91 /2 )+ ( 06 %07 + 1.19%086 /2)) 1 - 0.50 4.0m
wEl - BR (EL) [ 1EBBE
Bitaosn T 4.0 - 0.1 / 0.9 3.9m
(( L1 - 050 ) * W1 x  GaeEE * N
As % S 5> T (448 - 05 ) * 1.25 % 0.10 * 1 0.5m
(__Ls * A3 + L2 * A3 ) * N
B T A ®ERL (448 x 014 + 061 * 0.20 ) * 1 0.7m
(. Ls_x A2 + L2 * A2 ). x N
BOE OB T 4.48 x 0.27 _+ 0.61 x 0.27 ) * 1 1.4n
LT+ (W4 W) /2 o+ (L1 = (W7 +1.01 ) /2 = h7 ) x N
BRAEERLT RC-40 (4.48 * ( 1.16+1.01 ) /2 +  (4.48 x ( 1.01 +1.01 ) /2 %  0.00 ) * 1 1.2n
(L1 * (Wl +1.01) /2 _* h7 + L2+ ( W +1.04 ) /2 % _h8 )x* N
E I fidea e 0.61 % (_ 1.13 +1.04 ) /2 * 015 ) % 1 0.1m
t=11cm (L1 * (W3 W4 ) /2 ) * N
B Bk % M-25 ((4.48 * ( 1.22+1.16 ) / 2 ) * 1 5.3 m
t=10cm 12« (W6 ) /2 ) x N
Lt B OBk % M-25 (0.61 % ( 1.19 +1.13 ) /2 ) x 1 0.6 m
,,,,,,,, (G ] - 05 ) * W * N
£ B T| ZHASI3F (( 448 - 0.50 ) *  1.25 * 1 5 m’
,,,,,,,,,,,,,,,, L2 I |/ * ......h9 X N
ol 4| 18-8-25BB 0.61 * 1.22 * 0.05 * 1 0.04m
( L2 + w2 ) * 2 * N
v BT (_0.61 + 1.22 ) * 2 * 1 3.7m
L2 * W2 * h9 * N
CoHg & L T 0.61 * 1.22 * 0.05 * 1 0.04 n*
L * N
BEHEIBEEE
WG ERHZT] ¢ 150mm ( 5.09 * 1 5.10m




FKMBBRUVIBTERRISIAKER  HEE=230iN0. 189)
EEsER 0 | EwE =
B S iR " L1=Lp-0.69 4.56 FHIREIE Ha=  0.91 [F#EHIE Hb= 0.86
RHER 'W2=0. 70+Hb*0. 6= 1.22
ABEHLHY H1= 208 m | L2=L-L1-B/2 0.69 Wi= 0. 70+Ha*0. 6= 1.25 'W5=0. 7+ (Hb-0. 05)*0. 1. 19
Hokt [RAIREIR !
FHEHES hi1= 075 m | H5=H6+L*0. 02= 0.96 W3=0. 70+ (Ha-h4) *0. 6= 1.2 1h8=Hb-0.565-0.1= _ 0.195
&kt 'R MEHIR W6=0. 7+ (Ha-0. 4)%0. 6= 1,01 EHIRHEIR
FR h2= 070 m . HB=h1+0.1= 0.85 W4=0. 70+ (Ha-h4-h5)*0.6=  1.16 | Hc= (H5+H6)/2 = 0.91
B FIRALR HE (RBLBERE) (BRER
SEKMEREE L = 525 m | _H7=H6+L2%0.02=  0.86 | h4+h5= 0.04 +0.11= 0.15 | Ls=lp-Ll2= 456
THTTIEE hé= 0. 250
Lp= 5.25 m _h7= Ha-h4-h5-h6-0.51=_ o0 :
EABHES N = 1 & ) . !
BT ERKERR i L ; |
H2=H5-0.10=_0.86 m B Lp : |
BT EFE  h3= 000 m )
H3=H1-H2= 122 m L1 12
2
H4=H3+0.16= 1.38 m B3 E+ =
N
s B = —=2
AEHRHIE B 500 m = B WER20%0 L— Y
~
B/2= 000 m ,/?:;_— S|
{ — g
o
TEERAAI 25108 1 1
ERRA Rl
W3Z kB EAO=
H10 : BENo. 12-2MHE & 2.75 HHERTEAI=  0.165 %  0.165 %7 /4= 0.021 m2
HIT: BT ERER = H10 - H2 - 0.35 = 1.54 PEREMEA2=  (0.92 + 0.70 )/2%0.365 - 0.021 = 0.27 m2
H12: BEER = HI11 -0.1-0.16-0.3 0.98 BERE@EAS=  (1.01+ 0.92 )/2%0.15 = 0.14 m2
H13 : SBRMEEES = hl - 0.2 -0.02 = 0.53 WEEEEA=  (1.04 + 0.92 )/2%0.20 = 0. 20 m2
FAKMBRERUVRMEMBRIER
I iE i Al it g £ £
(O] - 0.5_) * 2 + Wi Y * N
VSIES
HEUMN T (456 - 0.50 )k 2 + 1.25 ) * 1 9.4m
(1 - 0. 50 ) * Wi *
SEMRIEEIT ( 4.56 - 0.50 ) * 1.25 * 1 51w
(L * (07 Wi__ ) *__ Ha 2 )+ (L2 x (07 _+ W2 b /2)  *N_ - Asi_
B Bl T|BHO.28m3#k [(4.56 * ( 0.70 + 1.25 ) % 0.9 /2 )+ (07 %07 + 1.22)% 086 /2)) *1 - 0.50 41w
EH - BR (R£ETL) TEmE
) i L e 4.1 - 02 / 0.9 3.9n
(« ] -..0.50 ) * Wi xR * N
As 38 4 5> T (45 - 050 ) * 1.25 % 0.10 * 1 0.5m
(__Ls x A3 + L2 * A ) * N
# R T A (45 x 014 + 0.69 * 0.20 ) * 1 0.8m’
(. Ls_x A2 + L2 _x A2 ) * N
B E OB T (4.56 * 0.27 + 0.69 * 0.27 ) * 1 1.4m
,,,,,,, Wl WA W6 ) /2 )R N
BRAEERLI RC-40 (4.56 * ( 1.16+1.01 ) /2 + (4.56 =« (_ 1.01 +1.01 ) /2 %  0.00 ) * 1 1.2m
(L1 * (W6 +1.01) /2 = h7 + L2 % ( W +1.04 ) /2 x _h8 )x* N
2R I kit + 069 x( 1.19 +1.04 ) /2 % 020 )= 1 0.2n
Li* (W W4 ) /2 ) * N
B OB % M-25 (4.56 * ( 1.22+1.16 ) /2 ) *x 1 5.4
(L1 - 0.5 ) * [ * N
k B I| HAsI3F (456 - 050 ) x  1.25 * 1 5.1m
L2 * w2 * N
B B & | C-40~0 0.69 * 1.22 * 1 0.8m
L * N
EEEKREE
BRAEHRHZT] ¢150mm 5.25 * 1 53m




FKMRERUVRAERRISIAKER

ERARATE 2 4 (BiNo. 101)

o w
o =

o
N
133
o

Rt

FHIRHIR
W2=0. 70+Hb*0. 6= 1.29
W5=0. 7+ (Hb-0. 05) *0. 1. 26
1W6=0. 7+ (Hb-0. 15) *0. 1. 20
1h8=Hb-0. 565-0. 15=_ 0. 275

Hb="0.99

| R R
He= (H5+H6)/2 = 1.04
ERER
Ls=Lp - L2 = 4.76

EmsEE e
BERR S hE Y I L1=Lp-1.64 4.76 THIEHIR Ha =
(RS ER
AEEHFHEY H1= 2.08 m i L2=L-L1-B/2 1.64 Wi= 0.70+Hax0. 6=
Bk i R
EHEHEE h1= 087 m | H5=HB+L*0. 02= 1.10 W3=0. 70+ (Ha-h4) *0. 6=
BK B/MEHIR W7=0. 70+ (Ha-0. 4) =
EHRS h2= 0.82 m . H6=h1+0.1= 0.97 W4=0. 70+ (Ha-h4-hb) *0. 6=
liﬁﬁﬂﬁlﬁ% S (RE+ LR
FRMBRGEE L = 6.40 m . H7=H6+L2%0.02=  1.00 | h4+hb= 0.04 +0.11=
EHTTIER hé=
Lp=__ 640 m h7= Ha-h4-h5-h6-0. 565=
SE oK B E 3 N _= 1@
BT ERKXEER ; L ;
H2=H5-0.10=_1.00 m B Lp J H6%0, 3+0. 25
WIEFE  h3= 000 m : =
o
=
H3=H1—-H2= 1.08 m L1 e
=
H4=H340.16= 1.24 m £ ki =
Y
<
AEFHEIE B= 0.00 m = =B
{4 & BB 20%0 S
B/2= 000 m /? =il
(e 2
Sl
S

A =30 |
W3 b R EAO=
H10 : BENo. 12-2MHiE & 311 E{HEMREAI=  0.165 % 0165 %7 /4= 0.021 m*/m
HIT: B ERIEE = H10 - H2 - 0.35 = 1.76
H12: BEES = H11 - 0.1 -0.16 - 0.3 1.20 BERIFEA2=  (0.92 + 0.70 )/2%0.365 - 0.021 = 0.27 m*/m
H13 : SEKBEEESR = h1 - 0.2 -0.02 = 0.65
PAEREITEAS=  (1.04 + 0.92 )/2%0.20 = 0.20 m*/m
BEARKMBRERUVITEMRIGESR
I s | 18 il it 3 % g
(L1 - 0.95 ) * 2 + Wi Y x N
KRS
HEU T (476 - 0.95 ) ok 2 + 1.33 ) * 1 9.0m
(Lt - 0.95 ) * W1 * N
HERIEH T ( 4.76 - 0.95 ) * 1.33 * 1 5.1m
(((L1._-0.95) * (0.7 __+W. __ ) x Ha 2 )+ (L2 % (07 __+ W5 )xHb  /2))  x N - Asth
8 Hl  T[BHO0.28m3#k |((@476 -0.95 ) * ( 0.70 +1.33 )« 1.05 /2 )+ (1.6 x(©07 + 1.26)% 099 /2)) 1 - 0.50 5.2m
iz - BR (E&EL) TEBRHE
Bt sn T 5.2 - 0.5 / 0.9 4.6m
(«( L1 - 0.95 ). * Wi x_ HEE * N
As 3% A0 5 T (476 - 0095 ) * 1.33 & 0.10 * 1 0.5m
(_Ls * A3 + L2 * A3 ) * N
# R I A ( 476 x 0.20 +  1.64 * 0.20 ) * 1 1.3
(. Lls_ x A2 + L2 % A2 ) x N
B OE BT (476 = 0.27 + 1.64 * 0.27 ) * 1 1.7
(Lt - 095 ) x ( Wa W7 ) /2 + (Lt * (W +1.04 ) /2 % hl )* N
BMAEERLT RC-40 (476 - 0.95 ) = (_ 1.24 +1.09 ) /2 + (476 * ( 1.09 +1.04 ) /2 % 009 )*x 1 6.0m
+ L2 = ( W _+1.04 ) /2 *x h8 )% N
# R I FAET + 1.64 * ( 1.20 +1.04 ) /2 * 028 )* 1 0.5m
t=1Tcm (Lt - 095 )x( W3__+W4_ ) /2 ) x N
+ B OB % M-25 ((4.76 - 0095 )% ( 1.31 +1.24 ) /2 ) x 1 4.9m
t=10cm L2 * ( W5 +W6__ ) /2 ) x N
+ B B % M-25 ((1.64 * ( 1.26 +1.20 ) /2 ) x 1 2.0m
(C_ Lt - 0.95 ) * Wi * N
£ B T| AsI3F (476 - 0.95 ) *  1.33 * 1 5.1m
L2 * 2 * h9 * N ]
Co El 4| 18-8-25BB 1.64 * 1.29 * 0.05 * 1 0.11m
,,,,,,,,,,,,, (L2 oW ) * 2 . N
Co ¥ Wi T ( 1.64 +  1.29 ) * 2 * 1 59m
L * N
EHEEE (EEEEE1EF LY 3mE3I<)
WGEHREZI| ¢150mm ( 6.40 * 1 6.4m
L2 * w2 * h9 * N
Colg i L T 1.64 * 1.29 * 0.05 * 1 0.11 m3




HAMBRER OB EMR TS KRR

L1= Lp-1.0 TE A BHER
KX Sy i SR IYHE R Ll= 152 SESEEES Ha= 132 P H Hb=  1.31
A L4 H1= 1.50 m FHAYAE e L2= 1.00 W 1= 0.45+Ha%0,3%2= 1.49|W2=0.55+Hb*0.3%2= 1.49
157K H2-B/2#((H2-h1)/(Lp+B/2))+0.1
SEAZIES  hl= 1.20 m Jo A H5= 1.33 W3=0.7+(Ha~h4)%0.3%2=
157Kt H6= h1+0.1
RS h2= 1.15m /M HITE H6= 1.30 hd (3 )= 0.00|He=(H5+H6)/2= 1.32
H5-L1(H5-H6)/Lp THIE R (R LR
GARBHATIER L = 3.00 m BRI H7=_ 1.31 h5(efiJ)=Ha-h4-0.57= 0.75|Ls=L.-B/2+0.25= 2.77
] Lp i i 0.35
Y+ THE  Lp= 2.52 m r 1 i | J wi_ ! we
i I Ae
i : } i
VkIpHES N = 3 1A 3 i we o
s ! |
Hfh ; i !
b EFRS H2= 1.23 m ' i C-40 I WAL
' i o | ©
0 <= i 2
PhTH EIFE  h3= m : ! ~ i &
: i = ! pt
i i e e ! = A
H3= HI—H2 0.27 m 1 ! 3 “ ! £
1 i wl= 1i04
H4= __ H3+0.16 0.43 m 1 i S o3 :
= _w2= 0492 __
AEEE B = 0.95m !
&
B/2= 0.48 s
| LR
0.770
HEH | R
HABRE R OB SRR THER
T fE Al Fis A .
Ll - ¥ 2.0 * N
ST (152 - 048 ) % 20 * 3 6.24 m
(L1 + L2 )*( 070 + He % 03 ) % He )% N
R T (104 _+ 1.00 )%(_ 070 + 132 % 03 ) % 132 )% 3 8.9 m’
WE - [ TR#HE
sty T 8.9 - 7.0 / 0.9 Lim’
1/2 % _wl__+ w2 )% 0.20 % Ls * N
OHRL T 1/2 %( 152 + 092 )% 0.20 * 277 * 3 2.0 m’
(L2 % (W2 + wl) /2 % h6 - h6 k004 ) kN
BT (252 * (149 + 1.04) /2 % 0.74- 0.74 * 004 ) * 3 7m’
Ll % (W3 _ + wl_ ) /92 % h5 % N
AR T ( 1.04 + 149 )/2 % 0.64 % 104 x 3 2.5 m3
L1 * Wl * N
=N 1.04 % 1.49 * 3 4.65 m2
((Ls % 030 +B _* 070 * H4 )-(_ 1.+ HA+ h3 ) * 0023) % N
T SERE T (277 % 030 +0.95 * 0.70 * 043 )-( 3.00 +0.43 + 0.00) * 0023) * 3 3.1m’
(h2 - __0.14) x N/ 4
3.03 m
JL— TV REE $ 200mm (115 - 0.14) * 3 /4 0.76 &
(L +_ M3 4 _h3 ) *__N
B
i T ¢ 150mm (3.00 + 027 + 0.00) * 3 9.81 m
BAPEARIEESL - 073 % N
R (B IER L, 1T 2472073em% 5 (<)
¢ 150mm 9.81 - 0.73 % 3 7.62 m




G E KR ORI E TEHGR

- 7w + T 5ok MR B T
. 9 R |AEmEh| b TER % A bt % & (m) | e |
5 m) (or2m]  m) | s | gen | vur e | e | pies | o (b w |
No808 ,36—3 3.00 0.43 2.58 1 1.15 1.20 1
No808 ,36—2 3.00 0.43 2.58 1 1.15 1.20 1
No808 ,36-3 3.00 0.43 2.58 1 1.15 1.20 1
/NEtE 9.00 1.28 7.73 3 0 0 0 3.45 3.60 0.00 3 0
1) 3.00 0.43 2.58 1 0 0 0 1.15 1.20 1 0

T THER = BRIER - CREHRAIT) /2 PEST EPRh3=A 2R E- RS (HERLE D A FEAN)




1




WKEREVRL B E

BIRES g R B E i (m2) ER (m) {&%E (m3) BE
(D810 [MHN0.810-2+50.26 RC 400 X 270 0.27 4 1.08
&5t 1.1
BASRER
VS I &
BeEs wE HEETVS ER(m) EEm EE) -
300 x 300 400 X 400 300 x 300 300 x 600
810 |[MHNo.810-2+50.26 4
&t 0 4 0 0
WAUN— 2
BRIRES A RICES = (m3)
810 [MHNo.810-2+50.26 0.4 % (0.05+0.12) X 4 0.27
it 0.27
BRI HE
BIRES g HERX #HE(m)
810 [MHNo0.810-2+50.26 0.30 X 4+(4-0.95) X 2 73
&&t 7.3
WEHZERBERE (t=10cm)
BIRES g HER = (m2)
810 [MHNo0.810-2+50.26 0.30 X 2 X (4-0.95) 1.83
&&t 1.83
WiEHIEE
BIRES g HER = (m3)
810 [MHNo0.810-2+50.26 0.45 X (4-0.95) 1.37
&&t 1.37
BERAERLHE
BIRES g HERX = (m3)
810 [MHNo0.810-2+50.26 (0.18) % (4-0.95) 0.55
&&t 0.55
WmEERET
BRIRES A FER = (m2)
810 |[MHNo.810-2+50.26 0.34 X 2 X (4-0.95) 2.07
it 2.07
WEHEEIHEE (t=4cm)
BRIRES A FER = (m2)
810 [MHNo.810-2+50.26 0.34 X 2 X (4-0.95) 2.07
&t 2.07
BE4ETIEHERLHE
BRIRES A FER = (m3)
810 |[MHNo.810-2+50.26 0.17 X (4-0.95) 0.52
it 0.52




BEISAERIELHER

N ; R |2EgE| Ek =
NW1  [No.810-1~EENo0.810-2 150 36.00 2.00 77.0 1.15 1,386.0
NW1 [BENo.810-2~EENo.810-3 150 33.02 2.00 77.0 1.06 1,271.3
NW1  [BENo0.810-3~No.811-1 150 32.80 2.00 77.0 1.05 1,262.8
NW1 [BENo.811-1~EENo.811-2 250 31.71 2.00 131.0 2.35 2,077.0
NW1 [BENo.811-2~E%No.811-3 250 29.10 2.00 131.0 2.15 1,906.1
NW1 [FENo.811-3~F%No.811-4 250 28.79 2.00 131.0 2.13 1,885.7
NW1  [BENo.811-4~No.811-3-1 250 25.40 2.00 131.0 1.88 1,663.7
NW3  [No.823-1~BENo.823-2 200 36.47 2.00 103.0 1.86 1,878.2
NW3  [BEN0.823-2~No.823-2 200 17.51 2.00 103.0 0.89 901.8
NW3  [No.823-2~ B%No.823-3 200 18.73 2.00 103.0 0.96 964.6
NW3  [BENo.823-3~ BEENo.823-4 200 35.85 2.00 103.0 1.83 1,846.3
NW3  [BENo.823-4~EENo.823-5 200 34.07 2.00 103.0 1.74 1,754.6
NW3  [BENo0.823-5~EEN0.823-6 200 34.09 2.00 103.0 1.74 1,755.6
NW3  [BENo0.823-6~EEN0.823-7 200 33.37 2.00 103.0 1.70 1,718.6
NW3  [BENo0.823-7~EENo0.823-8 250 34.09 2.00 131.0 2.52 2,232.9
NW3  [BENo.823-8 ~EEN0.823-9 250 36.03 2.00 131.0 2.67 2,360.0
NW3  [BENo0.823-9~No.823-7 250 36.83 2.00 131.0 2.73 24124
NW3  [No.823-7~No.825-1 250 19.75 2.00 131.0 1.46 1,293.6
NW3  [No.825-1~No.827-1 300 21.15 2.00 165.0 2.16 1,744.9
150 101.82 3,920.10
200 210.09 10,819.70
INET 250 241.70 15,831.40
300 21.15 1,744.90
350 0.00 0.00
=11 574.76 3402 | 32,316.1
{A¥E (2.5t/m3 T E) 12.9

MR (EIMHB DB DO EENSMHTIERRIZDERNE S (0.45m) 1288




WELERE T ERIRELBER

i X[ B 1HfrYf-ViER [Elp g ER
— AZ BB &E 510,811, 823.825 | 100 ]0.95/2= 0.48 43| 2064
AE [RiEFES810,811,823.825 | 150 [0.95/2= 0.48 2 0.96
ERER{TE [MiNo.188 (BiE A E) 100 |1.36-(0.45/2)=| 1.14 1 1.14
ERERITE [MiNo0.189 (Bt A B 100 |3.63-(0.45/2)=| 3.41 1 3.41
BRI E [MiNo.191 (BiE A E) 100 |2.76-(0.45/2)=| 2.54 1 2.54
BT [BIN0. 192 (BEER B L E) 100 [0.3= 0.30 1 0.30
LN

ER B ER LN
100 [(0.15X0.15-0.1 X 0.1) X 7t /4 0.010 28.03 0.28
150 [(0.20 X 0.20-0.15 %X 0.15) X 17 /4 0.014 0.96 0.01
Ll 03

XEBTEBRIZELIFEL—LE ¢ 100, ¢ 150%5T
KAREMREZRXBIZEEINED1 /225t L

KEMRMATBZARXREIL, HREWMAMBEAZET LL., AR IBIREDFTEREICG L




X2 EARILAEE ¢ 900, SMZE G 1050DAIBRE LV EMR -1 /N\—MBOEEMNORHEEFE X 1.05ZRHLIELT S,

W7 R AN T Oy B ]

WHES | A | s |RmEE| wiRs |8E| Bus | aes |mess 0T 0K BEER RHEE
No.810-1 610.7] 609.809 150 0.891] 0.12 0.15 0.3 0.321 0 0 0.25
BENo0.810-2 610.33] 609.254 150 1.076[ 0.12 0.12 0.3 0.536 0 1 0.16
BENo.810-3 609.99| 608.638 150 1.352 0.12 0.03 0.3 0.902 1 0 0.23
No.811-1 609.67] 608.056 250 1.614 0.12 0.05 0.3 1.144 1 1 0.12
BENo.811-2 609.34| 607.416 250 1.924 0.12 0.18 0.3 1.324 2 0 0
BENo.811-3 609.07] 607.056 250 2.014] 0.12 0.12 0.6 1.174 1 1 0.15
BENo.811-4 608.79| 606.679 250 2111] 0.12 0.11 0.3 1.581 2 0 0.26
No.823-1 611.47| 610.313 200 1.157[ 0.12 0.11 0.3 0.627 0 1 0.23
BENo.823-2 611.14] 609.739 200 1.401[ 0.12 0.115 0.3 0.866 1 0 0.17
BENo0.823-3 610.83] 608.915 200 1.915[ 0.12 0.02 0.6 1.175 1 1 0.18
No.823-3 610.62| 608.698 200 1.922 0.12 0.21 0.3 1.292 1 1 0.29
BENo0.823-5 610.24| 608.414 200 1.826 0.12 0.16 0.3 1.246 1 1 0.25
BENo0.823-6 609.93| 608.017 200 1.913[ 0.12 0.015 0.6 1.178 1 1 0.18
BENo0.823-7 609.71] 607.529 300 2.181] 0.12 0.04 0.6 1.421 2 0 0.07
BENo.823-8 609.31] 607.152 250 2.158] 0.12 0.6 1.438 2 0 0.11
BENo0.823-9 608.97| 606.763 300 2.207] 0.12 0.6 1.487 2 0 0.14
No.823-7 608.58 606.386 250 2.194] 0.12 0.6 1.474 2 0 0.15
No.825-1 608.39] 605.831 300 2.559] 0.12 0.6 1.839 2 1 0.19
ETER 18

¢ 600 X 900 X 300 10
FEEHE R [ ¢ 600 % 900 X 600 8
X1 MHRSEVE HRA PES BEE FHEFEERC - RENBIENERLT 5.,
HEE=$ F

wigs | BEW $8 HREE (ko) e |EHER g
No.810-1 0.041220+244 X 0+374 X 0= 220 0.09 0.24 0.37
BENo0.810-2 0.03|220+244 X 1+374 X 0= 464 0.19 0.22 0.44
BENo.810-3 0.01]220+244 X 0+374 X 1= 594 0.25 0.24 0.5
No.811-1 0.01]220+244 X 1+374 X 1= 838 0.35 0.24 0.6
BENo.811-2 0.04[220+244 X 0+374 X 2= 968 0.4 0.21 0.65
BENo.811-3 0.03|419+244 X 14374 X 1= 1037 0.43 0.25 0.71
BENo.811-4 0.031220+244 X 0+374 X 2= 968 0.4 0.27 0.7
No.823-1 0.03|220+244 X 1+374 X 0= 464 0.19 0.25 0.47
BENo.823-2 0.03[220+244 X 0+374 X 1= 594 0.25 0.24 0.52
BENo0.823-3 0]419+244 X 1+374 X 1= 1037 0.43 0.24 0.67
No.823-3 0.05]220+244 X 1+374 X 1= 838 0.35 0.27 0.67
BENo0.823-5 0.04|220+244 X 14374 X 1= 838 0.35 0.26 0.65
BENo0.823-6 01419+244 X 1+374 X 1= 1037 0.43 0.24 0.67
BENo0.823-7 0.01]419+244 X 0+374 X 2= 1167 0.49 0.24 0.74
BENo.823-8 0]419+244 X 0+374 X 2= 1167 0.49 0.24 0.73
BENo0.823-9 0|419+244 X 0+374 X 2= 1167 0.49 0.25 0.74
No.823-7 01419+244 X 0+374 X 2= 1167 0.49 0.25 0.74
No.825-1 0]419+244 X 1+374 X 2= 1411 0.59 0.27 0.86
=i 11.43




T i I3 S PR &
NILREEIE T
(AR Z #iH L)
ik - BIHL
PR $600mm . H= 110 mm
N = 4 4 f#
RER) WL ¢ 600mm, AME ¢ 820mm (HE )
N = 4 4 f#
B 6 600 X 900 mm
L OERBSAME 1150 mm N = 4 4 A
0.419t/2.3=0.18m3 X 4 = 0.720
Comr (FHEEV 7)) (0.82°2% 7 /4-0.6 2% /4) X H X 4 = 0.06 0.06 m3
Comr (FWEEV > 7) (1.15°2% £ /4-0.9" 2% /4) X H X 4 = 0.48 0.48 m3
+T
AsHIT T t=10cm = 28.80 28.8 m
PEHI T R 1) AR P o o < R = —EBR
PEpR (F+ ) o /)
0.82 X 0.82 X 3.14 / 4 X H
PERR (RHEE)
1.15 X 1.15 X 3.14 / 4 X H
INEE = 4.20 4.2 m3
At e LT R 1) 0 P o R X TR S A o PR
+ [ERENER I = b5.65 5.7 m3
FERAE T t=1lcm| ¥EYIEPHEE = 12.80 12. 8 m2
AsHiET t=10cm | ) 0 P 1 A 25 0 2 e B
= 12.00 12.0 m2
( 2.3 t/m3)
2.8 t/m3
AsElizE T t=4cm | HEEIELHEHFE = 12.80 12.8 m2




T i O CEES PR I
NFLEEE IR L
(BENo. 812-1)
ik - BIHL
PR $600mm . H= 110 mm
N = 1 1
RER) NS ¢ 600mm, M ¢ 820mm (HEE) . H= 50 mm
N = 1 1
BB é 600 X 900 mm . H= 300 mm
L OERBSAME 1150 mm N = 1 1 A
Comr (FHEEV 7)) (0.82°2%  /4-0.6" 2% /4) X 50 mm = 0.01 0.01 m3
Cok: (RIEE) (1.157 2% /4-0.9" 2% /4) X 300 mm = 0.12 0.12 m3
+T
AsHIT T t=10cm| 1.80 x 4 = 7.20 7.2 m
PEEI T 1.80 X 1.80 X (0.46 - 0.05 )
= 1.33
Pepg (EB+Y U -EhEE)
0.82 X 0.82 X 3.14 / 4 X 0.11 = 0.06
PERR (RHEE)
.15 X 1.15 X 3.14 / 4 X 0.30 = 0.31
/NEE = 0.96 1.0 m3
iy ap:iy=a B 1.80 X 1.80 xX(0.46 - 0.15 )
+ 0.14 = 1.15 1.1 m3
[ELBE PN Fe 4
0.60 X 0.60 X X 0.40 = 0.14
FEBRET t=1lem| 1.80 X 1.80 = 3.24 3.2 m2
Astii T t=10cm| 1.80 X 1.80 - 0.60 X 0.60
X 3.14 / 4 = 2.96 3.0 m2
( 2.3 t/m3)
0.7 t/m3
AsElizE T t=4cm 1.80 X 1.80 = 3.24 3.2 m2




T i % RO S PR I
NFLIELEAE IR T
(BENo. 812-2)
ik - BIHL
PR $600mm . H= 110 mm
N = 1 1
RER) NEE ¢ 600mm, FME ¢ 820mm (HEE) . H= 90 mm
N = 1 1
B ¢ 600 X 900 mm . H= 300 mm
L OERBSAME 1150 mm N = 1 1 A
Comr (FHEEV 7)) (0.827 2% /4-0.6 2% /4) X 90 mm = 0.02 0.02 m3
Cok: (RIEE) (1.157 2% /4-0.9" 2% /4) X 300 mm = 0.12 0.12 m3
+T
AsYIkr T t=10cm| 1.80 x 4 = 7.20 7.2 m
PEEI T 1.80 X 1.80 X (0.50 - 0.05 )
= 1.46
PEpR (F+Y AR
0.82 X 0.82 X 3.14 / 4 X 0.15 = 0.08
PERR (RHEE)
.15 X 1.15 X 3.14 / 4 X 0.30 = 0.31
INEE = 1,07 1.1 m3
iy ap:iy=a B 1.80 X 1.80 X (0.50 - 0.15 )
+ 0.33 = 1.46 1.5 m3
[EEENTE FodE
0.90 X 0.90 X 3.14 / 4 X 0.52 = 0.33
FE®ET  t=1lem| 1.80 X 1.80 = 3.24 3.2 m2
Astii T t=10cm| 1.80 X 1.80 - 0.60 X 0.60
X 3.14 / 4 = 2.96 3.0 m2
( 2.3 t/m3)
0.7 t/m3
AsElizE T t=4cm 1.80 X 1.80 = 3.24 3.2 m2




T i O CEES PR I
NFLIELEAE IR T
(BENo. 812-3)
ik - BIHL
PR $600mm . H= 110 mm
N = 1 1
RER) NS ¢ 600mm, S ¢ 820mm (HEE) . H= 140 mm
N = 1 1
B ¢ 600 X 900 mm . H= 300 mm
L OERBSAME 1150 mm N = 1 1 A
Comr (FHEEV 7)) (0.82°2% 7 /4-0.6 2% /4) X 140 mm = 0.03 0.03 m3
Cok: (RIEE) (1.157 2% /4-0.9" 2% /4) X 300 mm = 0.12 0.12 m3
+T
AsYIkr T t=10cm| 1.80 x 4 = 7.20 7.2 m
PEEI T 1.80 X 1.80 X (0.55 - 0.05 )
= 1.62
PEpR (F+Y AR
0.82 X 0.82 X 3.14 / 4 X 0.20 = 0.11
PERR (RHEE)
.15 X 1.15 X 3.14 / 4 X 0.30 = 0.31
/NEE = 1.20 1.2 m3
iy ap:iy=a B 1.80 X 1.80 X (0.55 - 0.15 )
+ 0.33 = 1.63 1.6 m3
[EEENTE FodE
0.90 X 0.90 X 3.14 / 4 X 0.52 = 0.33
FE®ET  t=1lem| 1.80 X 1.80 = 3.24 3.2 m2
Astii T t=10cm| 1.80 X 1.80 - 0.60 X 0.60
X 3.14 / 4 = 2.96 3.0 m2
( 2.3 t/m3)
0.7 t/m3
AsElizE T t=4cm 1.80 X 1.80 = 3.24 3.2 m2




T i % RO S PR I
NFLIELEAE IR T
(BENo. 812-4)
ik - BIHL
PR $600mm . H= 110 mm
N = 1 1
RER) NEE ¢ 600mm, FME ¢ 820mm (HEE) . H= 10 mm
N = 1 1
B ¢ 600 X 900 mm . H= 300 mm
L OERBSAME 1150 mm N = 1 1 A
Comr (FHEEV 7)) (0.827 2% /4-0.6 2% /4) X 10 mm = 0.00 0.00 m3
Cok: (RIEE) (1.157 2% /4-0.9" 2% /4) X 300 mm = 0.12 0.12 m3
+T
AsYIkr T t=10cm| 1.80 x 4 = 7.20 7.2 m
PEEI T 1.80 X 1.80 X (0.42 - 0.05 )
= 1.20
PEpR (F+Y AR
0.82 X 0.82 X 3.14 / 4 X 0.07 = 0.04
PERR (RHEE)
.15 X 1.15 X 3.14 / 4 X 0.30 = 0.31
NEF = 0.85 0.9 m3
iy ap:iy=a B 1.80 X 1.80 X (0.42 - 0.15 )
+ 0.54 = 1.42 1.4 m3
[EEENTE FodE
0.90 X 0.90 X 3.14 / 4 X 0.8 = 0.54
FE®ET  t=1lem| 1.80 X 1.80 = 3.24 3.2 m2
Astii T t=10cm| 1.80 X 1.80 - 0.60 X 0.60
X 3.14 / 4 = 2.96 3.0 m2
( 2.3 t/m3)
0.7 t/m3
AsElizE T t=4cm 1.80 X 1.80 = 3.24 3.2 m2




RLEETEILZILIAETEE

s g 432 =77 ;‘I)\E

X P9 SR IR ENiE HES N
(m) (m) (m®)
BEN0.809-1 ~ No.811-1 L=37.07m 0.150 3.14/4 37.07 0.66
BEN0.812-1 ~ BENo.812-2 1=37.98-(0.9/2+0.6/2)=37.23m 0.150 3.14/4 37.23 0.66
BENo.812-2 ~ BE%No.812-3 L=36.05-(0.9/2 X 2)=35.15m 0.150 3.14/4 35.15 0.62
BENo.812-3 ~ B%No.812-4 L=35.96-(0.9/2 X 2)=35.06m 0.150 3.14/4 35.06 0.62
BEN0.812-4 ~ No.812-1 L=17.24—(0.9/2 X 2)=16.34m 0.150 3.14/4 16.34 0.29
& 29




% ¥ # B I % B %

I @ @ Al rE rE E+H)lﬁ% h‘%lﬁ ftwT | kBRI 5 ¥ B & A
M- M2 KEEHEIE | W=
AE, MFED
SEYIM T t=<10cm 539.2 736. 7 7.3 28.8 1312.0 1312 m HEELY
SERRFFEY  t=10cm 254.3 349.0 1.8 29.0 634. 1 634 m’ ’
SRR FERY  t=10cm  7&FS 12.8 12.8 13 m? ’
ARANTE T A st 25.4 34.9 0.18 1.30 2.9 64. 7 64 m’ ’
0o & A st 148.8 148 t| 64.7x2 3t/m3
AE, MFED

®ET BHEAs t= 4com 254.3 349.0 4.0 2.07 609. 4 609 m’ HEELY
KET (KRR | FHEAst= 5cm 26.0 12.8 38.8 39 m’ ’
LERBET M25-0  t= 11 cm 254.3 349.0 4.0 2.07 609. 4 609 m’ ’
FEERET (M50 t= 10 cm 26.0 12.8 38.8 39 m’
EEN-HET| KB m*
X E R T PAN b BHiRW15 6.3 6m

EEELR B #2030 12.0 12m

REAI—Y B #2030 16.3 16 m

REAET FEEZW30 m

1 48 B #RW45 3.0 3m

XF - ST LE#ENS0 79. 1 79. 1 m

XF - S TR0 16.5 16.5 m

INE 95.6|  95.6m | WIS#E L=191.2m




RERBEFES (REIED)

X[H K& L [EEE] ER BmE
W 1 No.811-1FF:4 BHEW30 [REAT—Y 400(+=¢
BT T 1 No.811-1E 34 XF <L 11.30
BT T 1 No.811-1E 324 X=F <L 11.30
W1 No.811-1&:2 BEW30 [fEEE IR 2.00
W1 No.811-1&:2 BEW30 [fEEE IR 2.00
BT T 1 No.811-3-1F:3 X=F <L 11.30
W3 No.823-3 &3 BH#EW30 |XERT—) 3.00|T2
WrE3 No.823-5F 34 BEW30 [REAT—Y 400+
BT 3 No.823-3/E 2 XF <L 11.30
BT 3 No.823-3/E 8 X=F <L 11.30
BT 3 No.823-5E 8 X=F <L 11.30
BT 3 No.823-5E 8 X=F <L 11.30
WrE3 No.823-3[& 14 BEW30 [fEEE IR 2.00
WrE3 No.823-3[& 14 BEW30 [fEEE IR 2.00
WrE3 No.823-5FF 14 BEW30 (fEE IR 2.00
W3 No.823-5 31 BEW30 (fEE{F IR 2.00
W3 No.825-1 & BH#EW30 |XERT—) 3.00|T3
MH#ZE  |MH812-1 B#RWA45 |HEErSE 3.00
m{T%E |#INo.189 BEEW30 |[1E#r T & 8.25
Bm{T%E |#INo.190 BEEW30 |[1E#r P& 8.25
E{t& |#INo.188 B#EW15 |51 B4R 1.20
B{t& |#INo.189 B#EW15 |51 B4R 1.30
B{tE  |#$No.190 B#EW15 |51 B4R 1.20
E{tE  |#ENo.191 B#EW15 |51 B4R 1.30
E{tE |#8No.192 B#EW15 |51 B4R 1.30
MH#EZE  [MH812-4 BHiEW30 |XERI—Y 2.30|T4
XER IS ET
X5 [E TR iR e
VT B#RW15 6.30
FEEE LR B #EW30 12.00
" |XEAY—Y B #EW30 16.30

RERET FREEW30 0.00

E e B $EW45 3.00

a4 H#EW30 79.10
XF-EEaENTE H#EW30 16.50




R ¥ K I




IR A~ T3S

) e FEAT BRA T T | Sy h—
% X P IHEXM THEmTEs| ETEH |BABIAK Pi P2 P P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 it ER FER | o150 | @200 [ @250 [ @300 | @350
7.72m/H 454m/B $50%0.75 $50x075 |$50x04| ¢50x0.4 |50x0.4|¢50x0.4] 50 % 0.4] ¢ 50 x 0.4] ¢ 50 X 0.4] ¢ 50 X 0.4] ¢ 50 X 0.4 B-& [BAe-a a%Gt [ A& [BAR-&
BENo.811-4~No.811-3-1  |BE811-4~{R811-3-1| 2580 3.34 5.68 BENo.811-4 No.101 3.34]  5.68 1 3.34]  5.68]  5.68
BENo.811-3~BENo.811-4 | BE811-3~BE811-4 29.69 384 6.53 BENo.811-3 No.97 No.98 No.99 | No.100 15.36] 26,12 1 3.84]  6.53]  6.53
BENo.811-2~BENo.811-3 | BE811-2~BE811-3 30.00 3.88 6.6 BENo.811-2 No.92 No.93 No.94 | No.96 15. 52 26.4 1 3.88 6.6 6.6
BENo.811-1~BENo.811-2 | BE811-1~BE811-2 32.61 422 718 BENo.811-1 No.89 No.90 No.91 12.66|  21.54 1 4.22 7.18]  7.18
BENo.810-3~BENo.811-1 | BE810-3~BE811-1 33.70 436 742 BENo.810-3 No.84 No.85 No.86 | No.87 | No.88 21.8]  37.1 1 1.36]  7.42 7.42
BENo.810-2~BENo.810-3 | BE810-2~B£810-3 33.92 439 747 BEN0.810-2 No.80 No.81 No.82 | No.83 17.56  29.88 1 4.39] 7.7 7.47
BENo.810-1~BENo.810-2 | BE810-1~BE810-2 36.90 477 8.12 BENo.810-1 No.73 No.74 No76 | No.77 | No.78 23.85|  40.6 1 4.77 8.12 8.12
BENo.825-1~No.825-1-1 | BE825-1~825-1-1 21.60 2.79 475 BENo.825-1 No.34 2.79] .75 1 2.79]  4.75|  4.75
No.823-7~No.825-1 823-7~825-1 20.65 2,67 454 BEN0.823-7 BENo.824-2 No.33 | NojtAl |NojtA2 8.01] 13.62 2 5.34] 9.08] 9.08
BENo.823-9~No.823-7 E%823-9~E%823-7 31.73 488 831 BENo0.823-9 No.32 4.88]  8.31 1 4.88]  8.31 8.31
BENo.823-8~BEN0.823-9 | BE823-8~B%823-9 36.93 478 8.13 BENo.823-8 No.29 No.30 9.56]  16.26 1 4.78]  8.13]  8.13
BENo.823-7~BENo.823-8 | B%823-7~F%823-8 34.99 453 77 BENo.823-7 No.26 No.27 No.28 13.59| 231 1 4.53 7.7 7.7
BENo.823-6~No.823-7 E%823-6~ E%823-7 34.27 443 754 BENo.823-6 No.21 No.22 No23 | No24 | No.25 22.15|  37.7 1 4.43|  7.54]  7.54
BENo.823-5~BENo.823-6 | BE823-5~F%823-6 34.99 453 77 BENo.823-5 No.18 No.19 No.20 13.59| 231 1 4.53 7.7 7.7
No.823-3~ BN0.823-5 823-3~F%823-5 34.97 452 7.1 No.823-3 No.14 No.15 No.16 | No.17 18.08|  30.8 1 4.52 7.7 7.7
BENo.823-3~No.823-3 B%823-3~823-3 36.75 476 8.09 BENo.823-3 No.10 No.11 No.12 | No.13 19.04  32.36 1 4.76]  8.09]  8.09
BENo.823-2~BENo.823-3 | B%823-2~F%823-3 37.14 481 8.18 BENo.823-2 No5 No.6 No.7 No.8 No.9 24.05|  40.9 1 4.81 8.18]  8.18
No.823-1~ BNo.823-2 823-1~F%823-2 37.37 484 8.23 No.823-1 No.1 No.2 No.3 No.4 19.36] 32,92 1 4.84]  8.23| 8.23
B 265. 19| 451. 14 79.01] 134.41] 134.41 0 0 0




WYY a v h—AMBERELER 5K

16 T X i - _ n EEEQ\I o _
, REEF EifiMH v | MAASOE |ERIES| i |
EifMH THMH al(m Bt
A BENo.811-4 29.80 31.80| No.819-1
No.B%811-4
0. —o~ 0. - . A . — .
No.811-3-1 |#tNo.101 B%811-4 29.80 10.07 12.00[ B%811-4 4338
A% BENo.811-3 59.50 61.50| No.819-1
#iNo.97 59.50 5.19 7.10
No.B%811-3 No.BX811-4 |#tNo.98 59.50 15.17 17.10
#iNo.99 59.50 20.64 22.60
#iNo.100 B%811-3 59.50 29.14 31.10| B%811-3 139.4
A BENo.811-2 48.78 50.70| No.811-3
#iNo.92 4878 2.52 4.50
No.B%811-2 No.BE811-3 |#tNo.93 BE811-2 48.78 14.31 16.30
#iNo.94 4878 19.46 21.40
#iNo.96 48.78 28.34 30.30| B%811-2 123.2
A No.811-1 40.38 42.30| No.811-2
No.811-1 #iNo.89 40.38 14.12 16.10
No.B%811-2 |#1No.90 811-1 40.38 18.59 20.50
HiNo.91 40.38 29.67 31.60] 8111 1105
A% BENo.810-3 33.55 35.50| No.811-1
#iNo.84 33.55 12.29 14.20
#iNo.85 33.55 135 15.50
No.B%810-3
oBE No.811-1 [#iNo.86 B%810-3 3355 2362|  25.60
#iNo.87 33.55 27.52 29.50
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